oo
[]
Jogbogbotdbooboouogn
Jubgdootdbootdd

Jo0ooood oot oot 66064
o

20080 10 80 U U
20080 20 70 0O 2000






g1d
1.1
1.2
1.3
1.4

g20
2.1

2.2

2.3

24

2.5

030
3.1

3.2

g

0
I
N P
I

gboboooodgn

UOODODOO s
211 00ODOODOODOODOO0O ..o 0000000 ..
2.1.2 EinstemOOOODOOODOO o ..o 0000000 L.
213 OO0 o0
0
221 00O0OODOODOODOOO .00 ..
222 000000 ... 00000 o e
8
231 O0OO0OO0O0O ..o s
232 0000 ..o oo
UODDO0O0O o
241 000000 ... 000000
242 0000000 ... 0o s
243 0O00OOOOO0OOLDODOOOOO ..o ..
244 00O0OO0DOODOODOODOOO .00 0oL
I
25,1 OO0OO0OOOO0O0ODODODOO0O .« ..o oo
252 O0000O0O0O0OOODOO ..o oo oo
253 0OO0OO0OOOOO0ODDOOO ..o 00000

ooooooon

Michelson O OO . . .. oo 0000
3.1.1 Michelson 0 OO OOOOODOO0ODOO ... ... ...
3.1.2 00000 ..
Fabry-Perot OO O . . . . .. . o000 oo

10
10
12

13
13
13
14
15
16
16
17
18
18
19
21
22
22
23
23
24
24
25
26



HEN

3.3

3.4

U40
4.1

4.2

4.3

ugs0
5.1
0.2

5.3

060
6.1
6.2
6.3

3.21 rPODOOO0ODOODOOOOOOO ... ..
FPMOOOOO0OO0OO0OO00 ..o oo
331 O0O0O0O0O oo
332 O0O0OD0OOO ..o
FrPMODODOOOOO0OO0O0O .00
341 O0O00O00O0O .00 oo
3.4.2 OO0 .o
343 0O00ODOOOODOO ..o ..
344 0000O00O0ODOO0O ..o
345 00000000 ... 0o
3.4.6 00000 .. o

oooooo

OO0000 ... s e
4.1.1 OO0 ..o e
4.1.2 O0000000 .. ... e e
000 Michelson OO QO ... ... .. .. ..
4.2.1 O0000 ... e e
422 0000000000 ... ... . ... ...
OO0O00 . ... e e

gboobooooboood
OODODOO e

.24 OO ..o

0.3.1 OO .o oo
0.3.2 OO ..o o
0.3.3 UDODOO o oo
5.3.4 OO ..o
5.3.5 UOOOOO0ODDODOO ..o oo oo

47
47
47
48
49
49
51
53

55
25
o6
26
o6
59
61
63
67
67
67
71
74
75



g

od A
Al
A2

A3

o0 B

oo cC

gooo

HEN

goboobog

O0000 MichelsonOOOQOOO

I 0

gogo ...

A21 OODODOOODO ... e
A22 OO0O0 ... e

gogooo

ooogof

gbooodao

81
81
81
82
84
86

87

91

97

99






2.1

3.1
3.2
3.3
3.4

4.1
4.2
4.3
4.4
4.5
4.6
4.7
4.8

5.1
5.2
2.3
5.4
2.5
2.6
5.7
5.8
2.9
5.10
5.11
5.12
5.13
5.14
5.15
5.16
5.17

OOO0O0O0 ... e e 18
Michelson O OO . . . . . o o o 0 o0 30
Fabry-Perot DO 0O . . . . . .. ... o . 33
Fabry-Perot DO O OO0 . . ... .o 000 oo 36
Fabry-Perot-MichelsonO OO . . . .. ... ... ... .. ..... 37
O0O0000O0000 ... e 47
O00000000000000 ..o 48
I I 48
0bo0oo0ooboooooooooooboooooog .. ... 49
I I P 49
000 MichelsonOOO ... ... ... o oo 50
000 MichelsonOOOGOOO ... 0000000000 52
O0O000O0O0000000 ..o n e 53
OO0O00O0 ... e e 55
I 57
AOMOOOOO-00000 ... e 58
OO0OD00O000000 ... e 59
OO0O0000oooooooooooooog .o 60
O00000000000000(@O000) « ... 62
OO00O0O000 .. e e e e 62
TAMAODOOODOO ... 63
AOMOOODOODOODODOODOOOOO ... ... ... 65
0000000000000 ... 65
O000D0OooboOoooooooog .o s oo 66
O00000000000000 ... oo 67
I 67
000000000000 ... e 68
O00o0oo0oobooooooooogooog e e o 69
I I 70
AMIODOODODOOOOO ... . e 71



5.1 DO DUOOOODDDOO oo oo oo oo 72

519 0000000 ... 72
520 000000 (@0O00O0) . ... 74
521 0DO0OO00O00O0O00 ... 75
522 00000000 ... 76
523 0O0O00000O00 ... e e 76
524 0DO00000DO0ODO0OODODOODOODOO ... 7
A1 O00O0OO0O100000000 ... 82
A2 0000100000000 & ... e 83
A3 000000 ... e 85
Bl DO00O0OD0O0DOODODO0OO ... e 87
B2 000000 DOOODOODOOOOO1 ... ... ... ... . ..., 87
B3 0000D0O0ODOO0OODODOODOODO2 ... ... ... .. .. ... 88
B4 0O00DO000ODOOODOOOOOODO ... ... ... ... ... 88
BS5 ODO00OD000O0 ... e e e e 89
B.6 PZTODOODOODO .. .. e e 89
B.7 DO0OOD00O0O0O ... e e e e 89
B8 OOOOO ... e e e 90
C.1 OODO0 .. e e 91
C2 OO0OOD0O0O ... e s 92
C.3 AOM . . . . e 92
C.4 Photo detector . . . . . ... 93
C.5 Beam splitter . . . . . . . ... 93
C.6 AMI . . . . . . 94
C7 AMIODODOODOO ... e e e 95



010 o

gbobogoogboggbbbobobuooobooobboobboobobon
gbgbbodobobboobboobooobuoobboobbuoobboob
gobbobooogbbbuoooobboood

gddoooooooouoooooooobbboboobbbbobobbbbbb
gbobodbobbobogboboobooobooboboobbuoobboon
gobbboodobbboooobbod

1.1 O0ood

0000000000000 000ODO0DO00O00ODO0DOoOOooDOOooooOoo
00000000000 EinsteinOOOODOODOODOOOA.EinsteinODOOOOO
1916000000000 1000000019700 00 JH.TaylorD0 000000
0000000 R0Taylor D0 OOODOOO PSRI1913+160 000000000
0000000000000 000O000O000O00O00O0O0DOOoO0DOOo00n
0000000000000 00000 193 00000000000 D0DbD0ODbD0O
000000000000 00O00DO0DO00bO00DO0o0o0oDOobODOoDbOoOn
ooooogo

0000000000000 00bO00DO000oO0oO0OD0oboOoDOooDoDO
000000000000 00DO0D0D00DO0D000DO00DOO0oDoDOOoooOoon
00000000000 00O00DO0DO000bO00DO00ooO0ooODOobODOoDbOOn
O0000000O00DO00odo0ooooooooOooooooooooooon
OO0oOoogo

0000000000000 0000000000oD0oooooooooog
00000000000 0bOo0ooD0o0ooO0obOoObO0bbO0obDOoOobOODbOoOoo
0000000000000 0oO0o0oO00oooooooooooooooon
000000000 0b00bO0bOO0b00ooO0obObOO00obDOoobOOobOoDOoDo
0000000000000 0oOo00oO00oooooooooooooooon
0000000000000 0DO0bO0bOOo0ooDOooDOoDOoDO

000000000b00o0oO0o00oooO0bOoooo0obooooooooog 100
mO00O00 kmO0O00000000O0O0OO Fabry-Perot-Michelson 0 00O OO OO O
0000000000000 04000000000000000D0DO00O0O00O0O

-0



010 00

OOobooobooboooooooooobbi100Hz-1kHz2O0ODOODODOODODO
googobobogbobuogoooboooboooboobobuoonboon
gbbbuooobobbboogbbbuoooobbbooobbbuooooboo

gogoodbbogbbuobuogobuooobooobboobbooboa
gbbodbbugobboouooobooobboobobobbuooooood
ooobobobooooboobooboobobuobD 1oHzboboooooboOoo
gbbogbobuogodgbbodgbboooboobboobboobboobood
goo

gbobogdbbuoobbuooobobbuoobbuoooooobbooobon
gbooggbogobooooobobooogobogoboooboooboon
OO0 kmO0O0000O0O0OD0OODOOODOODOOOOODOOOOODOODOOD
gbogbogobooobooobooooobooobooobooooboon
gbooboodbobboooboodgbbodobbuoobobooboobboon
0000000000000 0000"M0000000000000000000
gboooogn

1.2 O0O0Ooodood

OO000000D0O000OO0D00O NASAOESAQOO LISAOODOODOODOO
DECIGOODOODOODOOD0OODOODOODO0ODOO0ODO0OO0OO0OOOOObOODbOOD
O00000000 LISAO 5000 kmODECIGOO 1000 kmOOOO0D00OO

ggobboooobboooon

e JOUUOOODLODOOOODLDDOOO
e JUOUOUOODLDODO

e JOOOOODOODODODLODLOOODODOO stochasticO OO O

gogooboobooodon
gbbodbbooboooboobbuoobbuoobbboobboobbd

gobooobbooubbooooobooobboobboooboboobobo

ggbbobuoobobbooooboobuoooobboooon

1.3 O000o0oooogoooood

gbobodgbbggbogobobuoobbuodbbooboobobuoonoobdgd
gobdbbbobuoooboooubuooobboobboobbuoobboon
ggbogbbobuoooobbboooobbobooooboboog

000000000000 00000000”007’0000000000000

-10-



1.3 00000000bobuo0gd

000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000CO
0D000000000000000000000000000000000000
000000000000
00000000000000000000000000000000000
00000000000 Photodetector 0000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000
0D00000000000000000000 0 Fabry-Perot-Michelson 0 0 0 O
00000000000000000 Fabry-Perot 00000000000000
D0000000000000000000000DECIGO000000000
0D0000000000000000000000000000
DECIGOODOO0O00001Hz- 1 Hz0000000000000000000
D0000000000000000000000000 1078 /H200000
000 1Hz/HZ/? (000 1H0)0000000000000 (7000000
0000000000000000000000000000000000000
00000000000000000
01Hz-1Hz0O0OOOOODODOOOODOD0D000000000000000O
0000000000000000000000000000000000000
0000000000000 000000000000000000000000
00000000000 DECIGO0000ONONONONONONONOOONONONONONONnDO
0000 [R0000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000
000000000
000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000
000000000000000000000000000000000000
0D000000000000000000000000000000000000
000000D000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000

-11-



010 00

gbobogdbogdbboobbuoobbuobuoobobuooobooobon
gboboodgbbogbbuogbobooobobbuoboooobboobboon
gbbobooogbbbuoooobbboooon

1.4 0O00O0O0O0OO

000020000000000000000000000000000000
0000000000000003000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000
0D000000000400000000000000000000000000
0000000000000000000000500000000000000
0000000000000000000000000000006000000
0000000000000000000000

00 ADO0OODDO0O0OOO0OODO0000000O0000000 BOOOOO
000000000000000000000

0000000000000 (3400000000000000000000
00000000 B)eoo0o0o0o0oon

-12-



20 OO0t

gboboobOobobobdEnstem00ooDoooooboboonoooon
gbbobodgbbodboboobooobuoobbbboobbuoobboab
g200000d

UbO0bOob Emnstem000000000000O00O0O00O0O00O0O0O00O0O00O0O00O0O
gbobogboboogboouguobooobobbuoobobooobobboon
gbbodboobbuoobdobboobuoobbodobbooboobboob
gobbbuoooobbboooobbboooobooogan

21 O0OO0OOOO

2.1.1 0JU0ooboooooooobd

gobbboooobbbouooobbbboooobobboooobobboaoon

0000000000000 0O0O00000O0ooooOoOOoO200000 (O
0)dsO0O0D0000D0000ds0D000D000 g, 00000000002000
D000d+00000000000000MO

ds® = g, datdx” (2.1)

0000000000000 00000000000000000000000
000000000000 0D00000000000000000000000
0000000000 00000000000000000000

e dz# da
L. p W (2.2)

i W dr

DDDTDDDDDDDDDDDDFAWD Christoffel D0 00O0OOg, 0000
gobbobooooboo

A _ 1 Ao aga/t agau ag/u/
P = 27 Oxv * dxt Oz (2:3)

l00000D000D000D0OoDO{0,1,2,3}) 00000000000 {1,2,3}00000
0000000000 2°=c0zs! =2022=y02*=-,000000000000000

13-



20 00000000

000000000 (22)000000000000000DOO0O0O0O0OOOO
gobboboooogobobobooooooboood F’\WDDDDDDDDDD
gbooogoood I‘)‘WDg,wDDDDDDDDDgWDDDDDDDDDDDD
00o0o0000000000000(CoO000000)0000 ¢, 000000
ggooood

—1

G = N = (24)

o O O

o O = O
S = O O
_ o O O

00000000 Minkowski OO O OO Omn,, 0 MinkowskiDOOOOOOOOO
gbbodgbbodgbboboobbuoobboobobooboboboogoab
gdoboodoboogooodooddoodg,, b0dooodooogoon
gbobobobooboobU Enstemd000000000O0OO0O00O0O0OODO
gooo

2.1.2 EinsteinOUOUOQOOOOOO

0000000000y, 00000 (Ensten000)0000O0

1 8rG
G,uzz = ij - §g#l’R = ?

00 GO EnstemO000O0000O0O0O00O0O000O07, 0000000000000
oooooooodooooooooooddRr, 0RO000000000000
goobuogbobooobooaon ChristoffelDDDDDDDDDDDR’“LmﬁD
gogobobooogoobogo

T (2.5)

ort OTH
_ v va
Ros = Za = ggr Tl e =Tl e (2.6)
R, = R",, (2.7)
R = R“

«

O00000O0O0OOEnstein000 (25)0000000000000O
oooooooo hy, Od tracereversetensorBMVDDDDDDDDDDDD

- 1
huu = huu_Enw/h (29)

h o= h° (2.10)
0000

h=h" =—h (2.11)



21000000

goboog

_ 1 -
hyw = hy — 577Wh (2.12)

DDDDDDDBWD h, OO0O0O000000C0COO0O000
oooooodd g, O MinkowskiD OO OO n, 00000000 A, 000
g

Gu = n#y+huy (213)

0000 00D Christoffel 0 O O Einstein 0 0 0 O O Laplace O 0O O

ap 0 0
T 9z 9P
0? 0? 0? 0?
C2o¢2 * 0x? * 0y? + 2072

00000A,000000000000000DO0OOO

on* R h
ool ( £y oy _ ah“”) (2.15)

O =

(2.14)

nv 2\ 9zv Ozt 0x

1 - D?*hag 0%h oh
Gow = —=|D0hu v - — e 2 2.16
K 2 ( por Ty 0r,0rs  0rv0x, axl‘@xa) ( )
000 gauge 0 0O O OO Lorentz gauge
OhH
=0 2.17
e (2.17)
gooono
1 -
Guu = _§Dhuy (218)
O00OCEnstein000 (25) 0000000000000
- 167G
Ohyy = ————T,, (2.19)
c

O000boobd Enstemd 0 O00OoOnQ

2.1.3 00U

000007, =0000000000 Einstein000 (21900000000
ERERE

Ohy =0 (2.20)

-15-



20 00000000

DDDDDDBWDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gboboogbobboooobobobdan

hu = = Au exp (ikaz®) (2.21)
Ak’ = 0 (2.22)
ket = 0 (2.23)

O0o000Ooooooo
000000000000000000000000 gaugedO OO0 TT gauge
oog™

A =0 (2.24)

«

AU = 0 (2.25)

gobbboooobobboovoyoobbboooobbbuoooobo
000 U” = "y(background Minkowski D O OO0 O00)0 000000000
000 :000000000000000000007%0

hy = Ay exp{ik(ct —2)} (2.26)
0 O 0 0
0 hy hy O

A, = iy B 2.27

. 0 hy —hy O (2.27)
0 0 0 O

ooodsk0000DOO0OOODOO
(226) 00 0000000000000 000O0OOOOOOO0OO(R27)OOO
gboobgobbooboob20bo0oboobon
gogbbboogobboboooobood

22 0O0O0OOOO

221 0O0O0O0OO0OOOOOOOOOO

gdddg,udoobobodogoooguooduooodguoodgdgood
gboogod

0O 00O background Minkowski D OO0 OO OOOD0O 1000000000000
gbogbuooboooboobo

dxt
“2Transverse-Traceless gauge 0 0 00000000 Coulomb gauge 100000

0000000 R=0000000hy, =h, 000

-16-



22000000

000000000000 (22)00 (215 00000000000000000
gogoo

R

arz F)\OO
o (amo LRy 8h00>
2\ 02° 020 0ry,
=0 (2.29)

gbobooobooboboooboobobbobooboooobooooTT
gauge 0000000000000 DDDOO0OOODODODOOOOODODOO
gbobodboogoobbuodgbbogboobobuoobbuodboboooboon

oooo
00002000000 P4(0,0,0,000P,(0,£,0,0000-0000000000
0000000000002000000000¢—¢+6600000

E+06 = /|d$2\1/2:/]g,“,ciaz:“dan”]1/2

3 1_
0

= 0§ = %hnf (2.31)

goon
gobbbooobbboooobbbduodobbboooon

222 0O00O0OOO

00000000000 02000000 P,OP, 00000 0000000
g zu0bbooodgbbbuoooobbboodn
0(23)000000000200000000000000000000

(5533 — 1 B+ BX é‘l‘ eik(ct—z)
5&Y 2\ hy —hy I
— 17 6’15 ik(ct—=z) 17 fy ik(ct—z)
= 2h+ ( ey ) e + 2hX ( e ) e (2.32)

gobbooggz20bbodan

e h: 2000000000 yOODODDDOO (+mode:0000O0)

“O0000000TTgauge 0000000000 DOODOODOODOOODOODOODOO

-17-



20 00000000

e h,: 0000000 45°000000 (x mode:0 0O OONO)

O200000000000000000
U2100y00000000000 z:0000000000000000000
bobobooodgbobboooobbodan

+ mode

X mode

U2 0b00bobobobboobooboob+b00b xoobooo

23 UO0OO0OO0OOOOO

23.1 0O0O0oon

0000000000000000 EinstemnO 00 (21990000000
gboooboogoboboooobbooogboboboooobboao

B T , +— v’ —r]|
hu(t,r) = G / “(—C)d?’r’ (2.33)

e v/ — 1|

18-



23000000000

0000000000000 0000000 r000000000000O000O0
000™o

_ 2G 1 ,

A rde?
oo0ot¢=t-—r/cOr=|r|0000Q,,;0000000000000000000
goboo

1 o
Q) = [ oot (ula} = gagerat ) (2.35)
dododoooobobooboobogboonoobogoooogogogno

dE G (dQy\°
dt — 45¢5 \ dt3

(2.36)

000000000000000000000000000000000
00 MOOO ROODODODOOOOOOO0000000000 »(<c)0000
0000000 d3Qy/dt? < MRX(v/RP000000000000000000
00000000000000000000 GM/R~+*00000000

dFE c®

;E.gz§<%)w::36xlo”(%>m[agm] (2.37)

good

000000000000000000000000000000 v/e~ 1073
0000000 dE/dt~10® erg/s000000000000OOOOOOOOO
00000000000000 4x10¥erg/s) 0000000000 OOOOO
googo

2.3.2 0OOOO

gbbodboboogbdgbbooobboooboooboobobooboboobn
gbbodbboobbodoobobogbbooobooobooooobood
gbbuogouoogbbuoobbbooobboodbobbuobbboobboo
gboboboooobboooobn

gbogboboboobooboobooboobboboobod

S000000000000D0000000000D0000000000n

-19-



20 00000000

gbobobouoogon

obobboboobooboobgooboobobbobbobooboon
gboogobuogbbuoobbodgbbooboooboobboobbooon
obobbobooboobgooboobobobobooboobooboob

DOOo0bOobobOobbOobbOobbOobO Post NewtontanO O OO oo gd
goobboobobooobooobooobobboooooboooboon
O0000000000000000 (Matched Filter)DOOODODOOOOOOOO
gobogobogobooobooobobobbooboooboooboon
gbboboogooboooobbooogn

googobooboobbooboobboobbobobuoobbooboo
gbbobuoooobobobbooogbbbuooobobboooon

00z~ 100000000000000L0OO0O0O0OOOOO0O0OLDOOOO
OO0bO0o0boOobooobbooboobooobbooooobooobod Dark energy O
gbooboboooobobooaod

gobooo

gbobogobogoboobooobooboboooboobobuoobbooog
gboogbobodboobboobboobuobboobuoobbooboon
gboobodbobobuogobooobooobooobboobboboboon
gbooogog

gooo

gboogobuodgbbuodbbogboooboobbuoobboboobon
gboboggbogobogobooobooobooboobbooboooboon
gboboggbobbogbooobouooobuoooboboooboooboon
gboogobuogbbugbbodgbbooobbuoobbuoobbuogboon
gboogobuogbbuoobbodbbooobbuoobboobboobood
gboboboooobboobooon

gobobooooon

O000000o00oooooo oM, 0000000000000000
O00001mHz-01Hz20000000000000000000000O0O
gboooobuogbobogboodgbbuobobuogbbooobbogoood
gboodbbuodgbboodbiloobboobuoobobboodobbobbodob
O1mHz-01Hz200000000000000000000O00000O00O0DOO

-20-



24000000

gbbuodbboobbogbobooobuooboobbooboooboon
ERERE

gboooboooo

gbbodbbodobbuoobbuodgbboobboobobbobuoobbd
gbobogdbbobbooobbubbooobbol1bliooabboogb
JbOooboooboboobOoboobOondstechasticD OO OOOOOOOO
gbobobbobobUo1lgz0ooooooobobobobobooboboo
gogbbbuoodb1l1bbbooogbobobooooboboooonboon

goobooboogn

gbbodboogoboooboobboobbodgbobooobbuoobbo
ggbbobuoooobbbuoooobbbooogbon

OO00O0ooOO0obO0bOo0o0oOooO0obD0ob0oboboobooDooDO QewoOO
OooooooobDQew 00000 DO

-1
h=1.5x10"%/Qqw <L) (2.38)

100 [Hz]

gbbodboobobobodgbbooboobboobbodoboooboob
gobooboogn
gobbbooobbbooodobbbboodobbbodao

Qaw <4 x 1077 (2.39)

0000000000000 00 (238) 0000000100 H200000000
000000001072 00000000000000000000000000
goboooog

24 0O0O0OO0OO

gbooobogobooobuooobooobooobooob 2000000
gboboboooobbbuooobbboooon

21-



20 00000000

241 000000

googobodboogbboobboobbuoobbooobuoobboobon
gbbboooobbbuooobbbouoobobbooodubo

(d2§ wo d€

R wgg) — fow(t) (2.40)

OO0 000000000 0w0@QUOOOO00O0DO00bO00bOO00DbO00n
00QD0few() 0000000000000 00000000D0OOO0OOO
gbobugbbuogobbuoobboobboobobobooobbuoobboan
00000000000 QQUO0O0O0O0O00000000000 w/QUOODODODO
gbgouodgbbuoobbuoobbuoouoobbuoobobooboboooboon
gbobodbboobobbooboooboooooboobboobboon
ggbbobuoooobbbuoooobbboooobon
O0b00o0ooO0obOoO0obOo0obD0oobOOobDoobDoboOOoOooboo 200000
gbgbbdodoodgbbooboboobooboboobboobbuoobboob
gdddoddodooooououououooooboouoooooooobobooo
ERERE
gogdgoooobbbbbobbbbbdoooouoooogeodgd
Weber 0O 0O0OO00O0OO0O0OO0ODOOODOOODOOOOOOOOOODOOODOOOO
QUO000000000O0O000000O000COOO00DOOOOo0oDOoooOOOO
gobbbuoooobbbuoooobbbooooboo

242 0000000

gogobbbbodggoooobbbobbbtbdduuddibeyuoogd
gobbboodbbbzzs00y00bbbuoobbbuoooobbbooogn
gbobuoguoogboogbbuoobbugibb 00y boonbbogn
gbboggbobuoobbooboobobuoobbodobboobuoobboab
gobobooon

gbboggboogbobuobboobboobboobbbuoobbooboo
gbbodbboobboobboooobobooobooobobobboon
gdddooooouououuoooououaooooooobobobbobbbbbbn
gobobooboboobokmbboobobooobobobooboboboon
0000000000 MichelsonODOOOOO Fabry-Perot DO OO0OOOOOOO
goooo

gobbboooobobboooobobn

Opooooooon

29



24000000

243 U00O0OO0OO0OODOOOOOOOOO

gobbbuoooobbboogobbboooobobbooooboobooboda

TAMA

gbbgdgbogogbogbobuodbbobooboobbog30mbog
0000 (100000000000 199000000000000000000
gobbobuoogobbbooodgobobooooboboooon

LIGO

gboooobooboooboob 4kmbO0oonbo 200 2kmd0n0g 100
000000 [11]0 Washington 0 0 Hanford O 4 km 0000 2km 000000
O0((@0O0O000000)0000000000 100 LuisianaO O Livingston O O
gbooboobobbobooboobogin Mpe oo oonbogno
gboboboogoobboogooon

00000000000 0O0DOOO0DOO Advanced LIGODODDOOODOOODO
goooo

VIRGO

gboobuoobooboobooboobooboonD skmdboobon
00 Pisa00O0O0O0OO0O0ODO[12]00000000000000O00OCODOOOO
obb10HzO00OODODOOooOOoooOoooooobooo

GEO

OO0000b00bO0bOoboooooooooooooecomooonoonoon
000 Hannover 0000000000 [B|OOO00O0O0OO0OOOOOOOOOOO
0 Fabry-Perot-Michelson 0 0 000 OO Odelay-line0 "0 00000000000
0000000 dual recycling0 000000 OODOOODOO0O

244 0O0OO0O0OO0OOOOOOOODOODOO

gboogdbboobboobobobuooboboobuoobbuooboooobooo
gbbboogbobboooobbobooodn

000000000000000000000000000000Fabry-Perot-Michelson O O
gboooooao

-23-



20 00000000

LCGT

ODO003kmO000000D00OO0DOO0ODOOOODOOOOODOOOODOO
0400000000000 000000000ooooo 20K0000O0O0O
O000000000000000000000000000000 RSE(Resonant
Sideband Extraction) 00 000000000000

googobogooboooboboobobuoobobuoobbobboooboo
gboogobogooboobooobooboboobobuoobbuoouoonooboon
gooboooobbbooooboboboooobobboooon

godddddodddooodoooooooooououuooooooooon
gbogbogbooobooobboobbuooobboobbuooobooon
OOooooooobooooobooboboogooooooooo LeGrooon
OO000DbO0ob0O0o0ob0OoAIGODObOOOOOooDOooDOoD

AIGO

00000000 GingnO0OOO0OO0O0000000005km00000000
00000000008 mO0000000000000000000000O0
0 [15]0

25 UO0OO0OOOOOO

251 O00O0OO0OOOooOboOO

gbbuogbbuoobboobbuoouobboobboobbooboboo
gobogobboodougobooobbooooobooobbuoobboo
gooobbuogouogobooobbuoobbobbuooobbooboobo
gobodbbooobooobuoobbooboboobbuoobbooboon
ggboboboooobbodao
gbobogbobooboboobbuoobbuoobboobboobbodob 20
goon
10booobbooobobbdoobbooobboobbbuooobobog
gbobuodbbodbbogbooobooobuoobobuoobbuoooobon
gboboobooobobobooboboboboooboboboooobOon 10 km
goooooooboooooooobiookmboboooooboooooooon
gogboboboooobbboooobbbooobobobooooa
200000bo0bboboboobuoboobboobbo0obuooboob
0000000 f20000000000000000000000000000
gbbodgbboobbodgbboobodbuodobboobboobobood

_24-



2500000004

gboogboboobooobobobboobobobobolHzO0DbODLOOOOD
gogbbobuogoobobuooogbobuooobobbuoooobbobuooooobon
gobbbuooogbbbuoooobobboooobobbbuoooobbooo
gobbobuggobbooobuogobboboooooooboboooobo
gbbodbobooobuooboboobbuoobbuodbbooboobobbo
gbobobobobobobob0obob0obUobOl nakamural98200 000
00000000000000000000000000 (Space Craft: S/C)00
gobbbuooobobbooogboobooooboboooon

25.2 JUUUbooooog

gbbogdgbogobuoobbuoobboobboobbbuoobbuooboo
gobbboooobobbuoooobobobooobbobuoooobbbuoooonooon

gbooobgoobo

gbbggbogobouogbboobbuoobboobooobobuoobog
gbuobobuodobuooboboobooboboobuoobobobooobo
000000 S/cC000000sS/C00f0fopoooooooooooonoon
000000000000000000000000O000O0DO0O0OOOS/CcO
O00000000000000oooO0oOoS/coooo0uooooooooooo
gbbodgbobboobboobbbboobbodbobooboooboon
gobbbogoobbooooboboobobbbooobbboooon

gobobo-00000n

O00000O00ooooogos/coooooooooooooopoooooo
gbbodbbobodbbobodoboboobboobboobooobood
gbooogobogbobuogboboogobuoobbodboooboobbogob
0 (0000000000000 00000O000DO000oOOooOoOo)s/co0
gobboooobbbuoooobbbouoooobbooooboobobod

HEN

UbobooobdboobobOdLagrange0 0000000 O0ODOODOOODOO
0000000000000 Ss/cCO000n10kmib000000nonooon
gboboobuogbobogobooobooobboobboouoboobood
gbobobobobobobobooboobobooobobobobooobon

-925-



20 00000000

gbooboobobbobbOobbOobbO Lagranged DO O0DOO0ODOOO
gbooboogooboboogooobon

2,53 UUOUoooooon
LISA

NASAOESAOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO 17j0300 s/co
Jooddooodooodooooooooogsod kmoododooOoad
1mHz-1Hz00O00O00O0OO3mHzO h~10720000000000000
O000000O0OstochasticO 0O OOOOOO0OO0O0O0OOOODDOAO DO stochastic
goddobdoboooooooobooboooooooobooooooon

gdododouououououoooooooo ictomodoooooooao
goodoboooooooboooboooooooobbooooobooooo
Doddobodooodoodoooooooooboooooa

0000000020 00000 1AUDOOOOOOOOOO300 s/cO00
gooodddoobdodooboooooooooboooooooooooon
goddoboooooooooobooon

ooo04000000ddoooooboodoooooooooooooa
O0®0LISADDDOODODODODODODOO LISA PathFinder (LPF) O 2010
goodooooooooon

LPFOOOLISADO 10000000000 Fabry-PerotO0OO0O 100 S/C
dbobodooboboboobobuoobuopNODOODOODOObOOD OO
0o00do00o0o00ooooooooooooooooooonoo 20000 60
oooooon

DECIGO

DECIGO0DODIUODODODO0ODODOODOODO [BOLISADDOODODOOOO
O000O0bOO0bO0o0obO0o0obo0oooOobobooooooboobooboOobDoboOooD
oobooboboooboobooobooboooboobobobooboboooboooooo
0000000000000 (0D10H-)OODODOO0OO00D0oO0oooooooooo
O0O00o0 LsAd0O0DOOOoO0OoOoooOoooo0ooboooooooOooDoo
OO0O000DbO0ObO0o0ob0O0obOOoooo bECIGOODOODbOObOOobOOooDOooDoD
ooboooboooobooboooooooooboooooooobooboobDoOooD
O0 Darkenergy U0 OO DOOOOOOOOO

S/CO00000LISAD0OOCOOOOO0OO0OOoooosS/coooooooon
OO0O00D00O0ODECIGOD LISAODOODOOODOOODOOODbOOO0DbObOOoOooo

OopooOoooooOoooo

-26-



25 0000b00o0d

glokmOO0000O0O0O0O00OD0O0ODOOO0OOODO0ODOOODOODODOOOOOD
gbobodbboogbboboobooobooboboobobbuoobbuoon
goboog

DECIGOOODDOUODO 1000 kmO0O0OOD0OODOODODODOD embODODODO
0000000000000000000000000000000™®00000
O00O00o0O0bOooboobooboobooobECIGODODODOODOOD 100
0O 0O Fabry-Perot-Michelson DO OO0 O00000O00OO0OO0O

DECIGOODOOODOOD 2024000000000 00O0OODECIGO PathFinder
(DPF)O Pre-DECIGO D 0D 2000000000000 0O 201200201800
O0O0bO000o0obOooOobo0oobOobooo beCcIGOODODODODOODOOOOD
DECIGOOODOO0OOO0OOOOOObObOobOobOobOobOobOoboooDoDo
gobobooggobobodgd

DPFOUOOUOOOOCOLPFODOOOOODOODOOODOOOOODOODODOO
gbobogobobooogbboouobbuobbuoogbboogbbooon
OO0O000Pre-DECIGOOODOOOODOOOODOOOODOOODODECIGODDO
00300S/C000000000O000000000000100kmO00000
DECIGOOOODO 3000DOO0oOoobooooooboobosboogo2000o
gbooboooon

000000000000 000000000000000000000000000000d
gboooooao

_27-






030 ot

gbobogbbugboobooobooobboogbbooobbodg 2000
gbbubugbbogbuodobbuoobbuoobboobbbboobboon
gbbodgbbogboogbobooobobooboboobbuoobboon
gobbobooodn

Ubobooboboobobuoboobd MichelsonOD OO ooooooono
O00o0o0oboo0ooboogbOOFabry-Perot0DO0O0O0OOODOOOFabry-
Perot 00 OO Michelson 0O O0OO00OO00O0O0O0OO0OODOODOODOODOOOOO
000000 0Fabry-Perot-Michelson D O 0000000000000 OOOO
gooddddooooooooouoouoooooobobobobbbobobbbibobn
gobboooobbboodobbbooan

3.1 Michelson ] [ []

O00bODbOo0o0obobobbOoooooboboDbbd MichelsonOD OO OO4OoodO
oo

0 3.10 MichelsonOOOQOOOOoOoOoOoO

gbobobooogn

gbbuobobodgbbuoobobuodgb 200bbuooboobbooobboab
booooodoooooooooooooooooooon E,0E000000
0000000 ¢,0¢, 0000000000 Photo Detector (PD)D 00000
gbooooggoood

Epp = Emei(m_%) + Eyei(m_%) (3.2)
0000000 PppO00O000OO0OOOO

PPD = |EPD|2
= B2+ E; +2E,E, cos(¢, — ¢y)
Pmax + Pmin Pmax

- Pmin
= 5 + 5 cos(¢1 — ¢9) (3.3)

-29.



030 uogaobooo

Mirror
[
y
E, l
X
Ei <>

splitter

Beam E, ; D
¢EPD

O 3.1: Michelson O O O

oond
Pmax == (Em+Ey)2 ( 4)
Pun = (E,—E,)? 5
oooo

O0O00OOMichelsonOOOO0O0O0O0O0O00OO000O0O0 ¢, -9, 00000000
ooooooo0000000000o000e¢,0¢, 0000000000 1,07,00
OO000O0O0OO0O0OMichelsonO0O000 [, -, 0000000000000000
goo

oo «000000y000000DDODODDODOODODOO0ODLDDODO
Michelson O O OO OOO00O0D0OOO0OOODOO0OOOOOOODO0ODOODOODO
gobboobooooobbooooobo

3.1.1 MichelsonOOOOOOOoooooog

Michelson OO0 000000000000 OO0O0OOOMichelsonOOOO 20
gbodobobdzdbydbboddbbu+odbbodabboaboaonod

-30-



3.1 Michelson 0 OO

00000000 A)DDDODODODOOODOOOODOOOOO
ds® = —c2dt* + {1 + h(t)yda® + {1 — h(t)}dy* + d=* (3.6)

O00ds=0000000200000000000 @B6)0000000000O0O

__° _u
1+ h(?)

_ ic{y—lmn}ﬁ (3.7)

dr =

2

goboboooobbbuooobobbod

/d:p =2, = c/tt% {1 - %h(t’)} dt’ (3.8)

b 000 s00000000000O0O000000O00
bbbt 000bbooogobn

21 1 [t
. = = 4= h(tdt'
K c+2/t_fz(>
21 1/t
—= 4= h(t"dt' 3.9
. 2t4W6<) (3.9)

00002,/c< 70000
0000000 Q000000000 10000000000 A¢, 00000
00000

Ay, = Q1
21, Q 7
= +—/ h(t')dt (3.10)
c 2 t—2lz/c

yOoooooogooood

2,0 Q[

¢ 2 t—2ly /c

A¢, h(t")dt' (3.11)

oo

21_Q) t "
A%—A%znz—+ﬂtﬂ/mwﬁ (3.12)

000000000 =l,—,0L~l,=(0000
0 (3.12)002000000000000000000 Michelson0OOO OO
00000000000000000000000000000

-31-



030 uogaobooo

3.1.2 00000

Michelson 00 0000000000000 O0O0O0OOOO A(t)00DO0O Michel-
son0 0000000000000 A(t) O FourierO OO

h(t) = /_00 h(w)e™ dw (3.13)

[e.e]

O00000000000000 dpew DO (3.12) 00
t

ddaw(t) = Q / h(t")dt'

—2¢/1

t e8]
= 0 / / h(w)e“? dwdt’
t—2¢/l J —o0
20 . .
= / — sin (lﬁ) e /ep(w)etdw

C

— /OO Hy(w)h(w)e™ dw (3.14)

000 Hui(w)O Michelson0OOOOOOO0O0OOODOOOOOOOOOOOO
gobobooon

2Q lw -
H. _ ot bt —ilw/e 1
Mi(w) —sin ( . ) e (3.15)
HMI Owdoog
()

000000000000 w/c~7000w00000000000010000
0000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000 AWO00000000
0000000000000000

000000 w0000 HyyOOOOO0000O Hyy O

lw 7

— == 3.17
=3 (3.17)
0000000000 Oo0oooOoooo0ooooooooogolcoobooon
Oododfgoogoooooogoooooggoooboooooonoogoooon
goobooogbooooooogoboogbo
Oodogooopoooooooooooogooooooocooggoooono

gbboggbooobooboobooobooboboobobobooboboon

-32-



3.2 Fabry-Perot 0 O O

ggbbobuogobbbouoooobbbuoooobobbuooobobbbooon
0000000O000oo0O0o0oooO0 31MoboooO0o0o0oOOobo 10000
gobbbuooobbbooogbbbuoooobboooobbboood

031700 1kHz0000000000000000000000 75kmO0
0000000000000 00000000000000000™000000
gobbobuoogoobbooooobbboooobobbooobbboooon
gbbodgbuoobbuobbodbbobooboobbuoobbooboboob
00000000 Michelson0OOOO0O Fabry-Perot DO OOOOO0OOOO
gobbbooogbbbuooobbod

0000 Fabry-Perot DO OO OOOOOOOOOO

3.2 Fabry-Perot [ [ [

Front mirror End mirror

|- )r

Ein

—=0
=0
Ey
jq -

tF tE

0 3.2: Fabry-Perot OO O OrOr. 0¢0¢t. 00000000000 0OOOO0OO
00000000000 000E,0FE,0F,0F,0 Front mirror000000OOE,
O EndmirrorOO0QO0O0O0OOOO0O

O00OFabry-Perot 00000000 O0O0O0O0O0OOOODODOODODOOOFabri-
Perot OO O0OD20000000000000000O0O00DOO0ODOA0O front mirrord
00000 end mirrorOO OO front mirror 00000000000 r0¢0end

00000000 000000000000000000000000000000000
1000km OO0 0O O0O0O00DO0OO0O0DOOOO0O0OOO

-33-



030 uogaobooo

mirror U UOOO0O0O0O000O0O r U, 00000 0ODODODOOODDOOOOOOO0OO
gboboogobooogobbogoobob320bbugboooogbobooan
gbooboobooodgobbooan

OO000000000 F,00000front mirror0 000000000000
gbooboooogon

E, = 4By, —rE (3.18)
B, = —-r.e?E, (3.19)
D000®=2LQ/c0000
0oooo0
2
E, = ————F (3.20)

- in
1 — rereei®
tfree*iq’

By = ——< __FE (3.21)

- - in
1 —rereei®

O0000000EDE D EO0E 0000

Er = thb+TfEin (322)
B, = teiLep, (3.23)
oooooo
treei®
E, = - | E; 3.24
(Tf 1— Tfree_lq’) ( )
tet o122
E, = ——F, 3.25
‘ 1 — reree™i® (3.25)

0000 Fabry-Perot 00000000000 70000 t,, 00000000
oooooo

E, tree1?®
cav — == - = 3.26
" E., " 1 — rreei® ( )

tftee—iq)/Q
teav _ 3.27
1 — rereei® ( )
godod

O =2 (n:000) (3.28)

gbobuogbbuogobooobooobbooboboobobbobuoobboon
gboobooobobooobobobooboboobooOn Fabry-Perot 0 OO
ggboboboogodgoo

-34-



3.2 Fabry-Perot 0 O O

O00000b0D00O FinesseO OO OFiness FO O OO OOOOO Free Spectral
Range (FSR:OOOO0OO00O0O =¢/2L)00000000000000000O00O0O

(3.29)

000000000 FinneseF 00000000000 DOOO0OOOOOOOOO
00000000 ™o

0330r, 00000000000 ®0000000000O00O0O0OO0OOO
000000000000 0000000000000000000000000O
000000000000000000000000 200 Fabry-Perot0 0000
000000000000000000000000000 34000000000
00000000000000000000000000 (Fabry-Perot-Michelson
0oo)o

3.2.1 rPUOUO0OOOOOOOOODOO

Fabry-Perot OO0 O O00O000OO0ODOOOOOOODOODO

“00000»-,000000000 P,0000000CDOO0

Pn = tf?"e(Tf’l"e)n_ltf (330)

gobdn0db0Oo0ob0OoOO0DOp, 0000D0OO0ODOODO

Pn =

= (1 —7pre)(rere)™ ! (3.31)
000000000000 nay 0

Nave = § Npn

n=1

= (1- rfrc)d(;:m (Z(rfrc)n>

n=1
1

= 3.32
1—rere ( )

Fabry-Perot 00O 0D0O0O0OO0O0ODOOOOD 070 1000000000000000O00O0DO
gbooooboooo

F = Tave (3.33)

-35-



030 uogaobooo

Phase shift [deg]

Phase [rad]

0 33: 0000 Fabry-Perot OO DO OOOOOOOOOOODO re=0.97507r, =
09900000

Michelson OO OO 000000000 OODOOOOODO0ODOOOOO LOODO
goboboooobbobuoodnbbboooooobobog

2L 1 [
ﬁ:—%i/‘ h(#')d#" (3.34)
t

c —2L/c

gboobodooddnoooobbbbtooooobbbb n,000ooon
gooo

onL 1 (!

mzll+—/ h(t')dt (3.35)
c 2 t—2nL/c

00000 (3.13)0 Fowier 1 0000000000000 O0000O0O

onlL 1 0o 1— —2niLw/c
=22y / h(w)e,—dw (3.36)

1w

Tn
c 2

o0

000 By, = Ee™® 0000 Fabry-Perot 0000000 E, O

E, = Eye'* {Tf — t%r, Z(rfre)”_le_im"} O (3.37)

n=1

-36-



3.2 Fabry-Perot 0 O O

Laser
source

T

splitter

Photo
detector

[ ]
ity

O 3.4: Fabry-Perot-Michelson O 0 O

ooooooboerOd 1000000

E. TfQTee—iCP ,r,fZTee—iCD /oo 9 h( 1 — eQilw/c iwtd
=7r;— . : —h(w ———— e dw
B 01— e ® 1 — preei® oo 2w 1 — rerpe—i®eilw/c
(3.38)
Joodooddoodooooooooooooooooooon
E, — (re® + ¢ > :
E;:Tffﬁ;ﬁ”%_fKWMWWWWk%“ (3.39)
ogooad
a  sin(Lw/c)
H = — . 4
FP(w) w 1l— Tfree_zle/c (3 0)
tf27’e
= 3.41
“ 1—rere ( )

O000Hrp(w)00O0O0O0O0DODO Fabry-Perot 00D 0000000000000
0000000000000 00000000000000000000oo0oOQg
000

O000Hpp(w)O0DOODOOO

af? | sin(Lw/c)|
(1 —rere) /14 Fsin?(wL/c)

(3.42)

| Hpp (w)| = -

-37-



030 uogaobooo

goo

4rere

0000000 wlL/ex10000000000000

af) Lw
|Hpp(w)| = -
w(l—rfre)c\/l+ (ﬁwL/o)
o L 1
= (1 — 'rfre) ? 1 + (Tu))2 (3.44)
oond
T = VEL (3.45)

C

O00000000Fabry-Perot 0O OD0O0OOOOODOO Michelson OO OOO
O0wD 1000000000 0DOO0DOODOObObOObOO

ggd

FL 2L
T = \/_ =—F (3.46)

c e

« Fr 1
= —|—— 3.47
1 —rere 72 (rf rf) (3-47)
gooooo
F2[1 L) 1

[Hep(w)| = — (T—f - rf> — (3.48)

C /1+(]—:%CU)2

O000MichelsonODOOOOOOO0O (3.16) 000000 F000000OO00O0OO
gbooooobobooooobon

OO000Fabry-Perot D0 0000000000000 O0OO0OOO0ODOODOO
gbooogdgbboogbbuoobbooobooboobooobboobboon
Dbobooboobooboon

3.3 FPMUOUOUODODODODOOOOOOO

3.3.1 00O

gbogbuooboobob rPMOODOOOOODODODOODOODOODO

-38-



33 FpMO0O0O0OO0O00OO0ODOO0OO

goorpMOUOODO0ODOO0DOO0ODOOODOODOODOODOODOO0
gbobodbboogbbooggbooboooboooboobbuoouonboon
gooobodb w, 0000000000 FPMOOODODODODDOOODOOD
goooo

I 1
Ly = %(w){l —cos(P + A¢p + msinwyt)}
~ M{l — Jo(m) cos(® + Ag) + 2.J; sin(P® + A¢) sinwyt}

2
(3.49)
O000000ooooooD »wyDOODODOOOOO
5I(w")
2
+{]0J1(m)(

gbbodooboobboobboobboobboboboobboobbo
gobbooboooobbbooooboo

(W) = [ {LanM%®HM%iwDD}

SI(w)

0

sin @ + A¢ cos (ID) OwdOd } (3.50)

l.ggboboboooobobooodbibl w, oo

2.o=0000000000000000

1gbbobouooggbbbbooooobbbuooobbbobbboboooon
ggbobbbdooggobbbiooodibbbible, 00oobboboooon
0000200000000000000000 (00000000 ODO)O0O0OO
gooooooooobooboobooooob0bobobOobO Photo Detector O
00000000000000000™0
gboboboooooboboogob20bbooobbobooogn

1. goggooo

2. 00000000D000DOO0OODbOODbOObDbOODLOObO0ObO0OD

gbobboodbboodgbbuooobuoobbboobbooobbooon
gbouodbbibidlbw, 00bb0obbobboobboobbobbooboobon
gbobbboodgbobbooodobobbooodobbbboooobbboooon
gbbodgbbuogooobodbobbuoobobobboobbuoonoboon
goboboogodn

gbbgdbbogdgbboogbboobboboooboobuoobbuooboba
goboobog

SO0000000000000000000PDO 10WOODOODOOODOOOODOO PDO
gbooooooaoo

-39-



030 uogaobooo

3.3.2 00OO0OO0OOO

O000000O0O0O0OO0000 ¢t)0D0O0O00O0OOODOOOODODOODODODOO
gobooo

By = Eyeltt+o} (3.51)
DO0000D0v(t)0 ¢()0000000000000000
1 99(t)
t) = 3.52
v(t) = o5 (3.52)

OO0D000D00O0b00DbOb0OoOOn Fabry-Perot DO OO O0OOOO0OOOO
()< 100000000000000000000

B = Eoe™ {1 +i¢(1)} (3.53)
000000000000 Fourier O O
/ P(w)e“tdw (3.54)

gdodouododououoouoodoo
B = Epe™ +iE, / N P(w)eHH gy (3.55)
0000 Fabry-Perot OO0 OO0 000000 DO0O0OOOODODOOOOOOO
E. = Eyer..(Q)+iE, /OO P(w)e Iy (Q+ w)dw (3.56)

Fabry-Perot DO DO O00O0O0ODOODOOODODOOOODODOOOOODOOODODO
gobboooobbodg

i cav Q
Er — Eoelgtrcav {1 + i / gb 1(Q+W)t/r ( + W) dCU}

Tcav(Q)
_ - 721wL/c
— Bt Te — Tl / ylEm et g 3.57
0¢ 1 —7rere rf — T dlw 1 — reree AWl v ( )
Oo00002000000000000000000000O
0 (3.52)000
2nv(w)

— 3.58
o) = A (359

000000 oooooogoouoooooouoono

) 0 _ —2iwl/c
2 Byl / vlw) zretree 2 (3.59)
o W 1 —rpree 2wl

Fabry-Perot-Michelson OO0 O 0000200 Fabry-Perot OO0 OO0 OOOOO
0000000 00oDoooooooooooooooooooooooooon
00000oDooDbooon

-40-



4rpMO0O00OOOO0OOO0O

e OUOOODLODODOS0BOOODODODO
e JO0O0ODOODOODOFPOUDOOOODODODODODODOOODODOO
e 200 Fabry-Perot 0O O DODOOOOOOOODOOODO

ugogoboogdguoboogubboogonbbooobobbbooon
O00000000000000000 common mode rejection ratio(CMRR) O
gooooobbobbooodgo

0oOoooo = eCMRRé (3.60)

00000000 CMRRO ecypp =1/1000 00000

3.4 FPMUOUOUOUOOOOOOOO

3.4.1 0O0OOooon

gboboboobooobobopbbO0obOoboobboobobobon
go000O0OO0O0OOOOOOOO0O000OOODOODO (boooD)ooooooo
gobbbooodgbbbooodabn

gboopDOOD0ODOODOOOO LOODOODDOODOODODOODODOO
gobbooaobbodd

iN = 2€Idc (361)

gbbeddobbodg
Ub0oobobooboobobooobdMichelson OO ODOOOOOOO0ODOOO
gobbooodgboo
Michelson 0000000000000 (3.3)0000O0O

5 = —% sin(¢y — ¢2)0¢ (3.62)

0000000 |4 <i000000é000000000000000000
000 0@ghot U

21N 1
dPsho : 3.63
(b hot Imax — Imin Sln(¢1 - ¢2) ( )
goooooooog Imin:0D¢1—¢2:w/2DDDDDDDDDD
2e
O Pshot (3.64)

Imax

“41-



030 uogaobooo

O00000000Michelson0OOODDO00D 0000000000000 OOO
0000000000000 000000000000000oooooooon
00000 oooooooooood
PDOO0O0O0OOH0O0O0000O0ODOOOOO P, OOOO

NPy

Imax = .
e (3.65)

gbbbuoooouooobbbooobbbbooogbooboood

2h82

5so:
Bshot oD

(3.66)

gboobbboogoooubbobooouboboooouobobooooon
oogd

3.4.2 000

OO000000000O0000O000oD00Do0o0bO0obobOobOooDOooDon
O0o0booboooboobooboobooboooobooobooDbo

000000000000 0obO0oO00o0o0booobobobOooooooDon
0000000000000000 200000100000000000 (OO
0)000000000Oviscous damping model 00000000 1000000
O00000000b00000000b0b00o0b0bOoUnDdstructure damping
model OO OOO

OO0000bob0b0ob0ob0oobDooDoDoD wbbob oD wyooo O
mO0QOOD QDODDODODODOD ¢(w) 0000 T0000000000000

4kgT
m ((U < WO)
< xviscous(w) >2 = (367)
dwokpT
m[;%? (w > wp)
4 kT
—gb(w)2 B (w < wp)
mwyw
< xstructure<w) >2 ~ (368)
Ap(w)wkpT
—gb( ﬂiw% B (W > wo)

O000k0O0000000D00000
“Q=11/¢(w)0D0O00DOO0

“42-



4rpMO0O00OOOO0OOO0O

gbobobobobooooooobouoboobobobobDOooooobn
gbobogbbogbboobogobooobooboobbuoobboooon
gobooooobooobooooboLecGTooooooonooooooOooLeGT
goboboglgoooboo

343 UO0OO0OO0OOOOOOO

gbbodbobbodbbodbbodbbogbooooubobooboo
gobbobuooobobbooodobbobbooooboo

gbbogbobuogoboobooobobobbobboobboobboo
ooboooobooooooboob fO0D0O0O0ODOODOODObOOODOOD
gogooobod

e = 1077 (1 Jlf) m/y/Hz (3.69)

00000000 Fabry-Perot-Michelson 0000 2000000000000
SL_(t)0D0D0O000

h(t) = (3.70)

gobogoboooobboobbugoobobbuoobbooobooobo

gogbbobuooobbboooobbobuoooobo
gogbbbuoooobbbooogooboooobboobooooboboog
O0mO0000D00D0O0/O00000O0ODOOO0DO0ODODOO0ODOODObOOO

XO0Ooooooooboob «Obhobbooboooobo

d’r  wy (dx dX )
- = — X = 71
m{dt2+Q(dt dt)+w0(x )} 0 (3.71)

00000000w000000000000QO0 Q000000000000
0ooo

0000 Fourier 0000 X(w)00O #(w)000000 Hw)DOODOOOOO
0ooooo

o) i
Hw) = X(w) - Wi — W+ 04 (372
‘ Q@
ooo0od
1 (w < u)o)
H@)|=| @, (=) (3.73)
—g (W > wo)



030 uogaobooo

gdooododoooooooooooodoooobododd ndooooon
Hw)"O0DODOO00O0O0O000000000000Q>>100000
0000000000 fr=w/2r000000000I000000O0OO mOO
oo goboooooooooooond
:% % [Ho] (3.74)
l:O.lng:9.8m/82DDDD fo=1l6H20000000000000O0DOO
0000000000000 00/O00000000b000O0000b0OoO0o0oa
O0oodooooooooooooooooooooooooooooooon
oo oooodooooooodoooooooooooon
Ogoooouobouobotobotoouoouobouooub ol Hz2O00000000
goodoooodooooodooooioooooooooooogon
O0oo0oooooooooooooooooooooooooooooooon
Oo0000D0O0ODOODOODODODODODOO0000000000 LCGTOOO (0000
D)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD*5D

fo

3.44 UOU0OOOOOOOO

ggoooooououooooooobbobboobbbbbobbobbbbbb
goggbbobooggbbbuoooobbbuoooobbbuooaobn

3.4.5 U0UOOO0OOOO

gbobuogbbuoobbuoobbuoobbuoobbuoobboboobobbd
gbooggboodgbbogbbobobbuoobbuoobbuobooobood
gbooobuogbobuoobobuoboobbuoobbuoobbuoobogobood
gbobodbooobobugbobodgbuogboboobooboboooon
gbogobogbobuoobobuoobbobbuoobbuoobbuoobboooon
gbogbbodgbbuoobbuoobbuooboboooboooboboooonbon
gbbbuoodoobbbdooobbboooobbboooobbboooobn

3.4.6 UO0OOOO

gobogobogobobuogbobuoobbuoobboobboobboad
gbbuogbodgbobbodgbbooobbuooboboboobbboooobood
gboooooon

OO0 TAMAODOOODOOOOOODOOOO 2000000000000000000000
oboboobOoboooobooooogd

-44-



4rpMO0O00OOOO0OOO0O

0000 Q0000000000 A/ 00000000 POO0OOOOOOO
0 #,0000000000

hQ P
a = 2— ==
To c hQ2
2P
- 3.75
: (3.75)
goooommoog 0000000000
Pz
— = fba 3.76
mo Jo (3.76)
Oo00ooooooooooooooooooooooo
P (w)
0Tpa(w) = 2 3.77
Pa() = 22 (3.77)

gbboobboobubobboobuooobuogbouobbobobooboobo
gbgoboobobbobooboobd

Tpa(w) = 2—@ (3.78)
cmw
oooo
godooooodooodoodoodoooooooooooooogon
O0o0o0ooooooooooo 20000000 ooooooooooooon
goooooooooooooooooooonod
O0oo00oooooooooooooooooooooooooonooooon
oooooooooooooooood

-45-






40 Oo0oodog

gbbuogoogbbuogobbogoboobbuogboobboooobooo
gbooobgobobboboobooboon

googogbobbbooggboboboooobbobobooooobobogo
O0000o0oobooooboogn MichelsonOODOOODOOoOOoOoOOooooDO
gbbobbobooogbobogbbodobboboobboobbuooboboo

gbooobogd

4.1 0OO0OOO0O

O00000000000000000000000000000000Oa0 [19]
gogooood

4.1.1 OO

Clad

Core

O 41: 0000000000

0000000000000 (00)00000o0o0o0 (booo)oooooo

00000000 (04.1)0
000000000000000000000000000000000000

gooooooboboooogoooboboooogoooboboooo e, 0b0ob

47-



040 O0O0DO0ODO

gboogbooboboobooobboogbooobobboobbuoobboob
ooobooobo0ooboooboouoooooobobooobobogoooogooe, oo
gbobuodbboogbobooobbubboodbbooobooobboobo
gboboggbogobogobboooooboooboooooboooboon
gbbobuoogobboooobobdan

Stress—induced
part

042 000000000000000 043 00000000D00O00O00ODO

gboobugboggbooobboobbuoobbuoobboboooboo
000000000000000000 (0 42) 000000000000 200
UyDOD0O00oboooobbuogouoboboodb «00by00oonbobogn
gbbogbooboobbobobobbezu0dbydboobboobobobbo
gooboboogooo

goooooououuoobot ddidyooooououooooobogn
gobuogbboobboooobobooobbooboooboobboon
gbboobbodgbboodobboobboobbooobbuooboooboo
ggbobobooogbobooooobbbuoooobobuoooobbbuooon
gbobogbobooobobbuoobbbobooobooobobboooboo
0000000ooooooooooooo (o 4.3)0

gbodbbodbbodbbodobbobuoobboobboobboabo
Ubobob0 ROUDemUODODOD0UODOO0 epUO0OO0DLOODLDODODODOO
op ROOOOOOOODOODOODOODOOOODOOOODOODOODOOOO
gbooboboooRrOobO00obobO0obOobOoOobo0obOooboboobobOon
gbogobgoobobobuoobobobobbobooboon

4.1.2 00O0O0OO0O0OO

O000o0oO0O0o0oOoOoo0ooO0o0ooooOU0ooO0oUOoO0 (boboooo)oo
gboogod

gbobogoboooboobbuoobbuooobboooboboobobbd
gboboboooobobob20000bgboobobobobooogn

_48-



4.2 000 Michelson OO 0O

044 000000000000000 O 45 000000000000000
gbooboobon gooood

0(044)0000000000000000000O0O0OOODOOOOOOO0
gbobuogoobuogbbuogobooobbodboooobboobboon
gbobgooboboo4sboobobobooboboobooboboon
gbobogbodbodbbuogbbuooobooobbooubouoobobon
gogon

4.2 000 Michelson (1 [

O000000000000000000000 MichelsonO OO (Asymmetric
Michelson Interferometer: AMI) D0 0000000000000 0O0O0O00OOO
oo0o

4.2.1 0O0O0OOO

OooooboooooooooOo AMIODODOOODOOO

04600000200y 0000000000000D0000O MichelsonOOOO
ooooooooobooooob,0ob0000 E, 000000 QOO00O0
O0¢o(t)D0OO0O0O0ODOOOOOOOO

By = Eyelt+e} (4.1)

0oo0ooooo0oooooooooooon t, =20,/c0t,=21,/.000000
0000000 £,0F,00000000 MichelsonOOOOOOO E,, O0OOO

_49-



040 O0O0DO0ODO

Mirror
/ X
Y
Ey :

Beam

splitter
¢EPD

O 4.6: 00O O Michelson O OO

0oooon
Fow = Epelt-t0-00-t)} | p i=0)0-6(-1)) (4.2)
000000 P,,0000000000

Pout = ’EoutP
= P,+P,+ Pcos{(ty —t,)Q+ o(t —t,) — Pp(t — t,)} (4.3)

0000P,=E20P,=E0000000000P=2y/P,P,0000
00000000 Michelson 000000000000 0000000000
@deQ:—g+%m (nOODO) (4.4)

00000000Y0000000000000000000
000000 (4.3)0

Po(t) = P+ P,+ P{o(t —t,) —o(t—1t,)} (4.5)

0000t #¢,00000000000000000000000000000
Pt —t,) —d(t—t,) < 10000

*l(ty*tI)Q:ﬂ'/2+27TTLDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gboooboboooooboboooboooboo

-50-



4.2 000 Michelson OO O

000000000000000000000000000000000000
O Pag(t) = P{o(t —t,) — ¢(t —t,)} O Fourier 0 0 00O

Psig(w) _ /OO ¢<t . tm)e—iwtdt . /‘OO ¢<t . ty)e—iwtdt

P
— / ¢ t _ t t tz lwtzd(t _ t / ¢ t _ t ) —1w(t ty lwtyd<t _ t )
_ iw(ty—ts) }6 1wtr¢(w>

= (%—M T (w) (4.6)
0000w(t,—t,) <10000
0oooo
|Pig(w)] = Pwlty —t|[¢(w)]
2|z

- Ay = ol ) (4.7)

000 358)0000000000000000O00O0ODO0000OooooOo

l||

(Pag(w)] = ar Pl tel ) (4.8)

0000000 MichelsonOODOOOOOOOOOOODOOOOO
O470000000000000DO0O0ODOOOO0ODOODOO Outputd 1V
gobbooodn

4.2.2 000O0OOOOOOO

0 (48)0000000000000 Michelson0O0O0O000 1, -1, 00000
0ooooo
000000000000000000000Michelson0000 z00000
001, +6,()000000000000000000000000000000
0000000000000 6,(t) = 280,(t)/c00000000 8t,(t) < t, O
000

0ooo0o0o0o00d0

Eout — Exefiﬂ{tftzfzstz(tftz)} + EyefiQ(tfty) (49)
guooooo

Py = Po+ P, + Pcos{(t, — t.)Q + ot (t — t,)Q}
(4.10)

-51-



040 O0O0DO0ODO

Output [V]

| \ |
| | |
| | |
| | |
HAR HAR EEERE
EENIR Y RN L Afll
BEE \ BEE \ BEE \
BN I::ii L R L Y |
1N IEEERENE 1 BN IEREE
IR EEEIEE I EEEIE R ] L
RNNARERRERENARRERARR Y AREEE \ EEREER Y ARRRE
ol N 3\/3333‘\/3333‘\/‘3333”\/

~5pi  -4pi -3pi -2pi ‘—‘1p| Opi 1pi 2pi  3pi 4p| ~ 5pi
Phase [rad] [+(tt,)

047 000 MichelsonOOOOOOOOOOOOODOOOOOOOOODOOOO
0000 P, =05VO0 PR, =05V0¢, —t, =100m0Q = ¢/1550nm 0 0000 P,0

pO000O0O0OO0O0OPDOOOOOOOOOOOOOOON

000000 FourierOO O OO

Psig(w)
P
,20l(w) (4.11)

goobodd

Pag(e)] = 261, (4.12)

gooo
OBOOODOODbObOObOObObObOOobObDOobLDOobOOoOooobLOobOobOon

oboobooboob20b0b00b000b00oon

OO0 MichelsonOODOOOOooooooooooooooboooooboonog
gbogbobuogbbdodobboobbooobbbuoobboobboobood
gbooggbobbuobuogoboogobooobobboobbuooboboon

_52-



4300000

gbooobgboobooboboooboobgo 1oPabobbobooboon
gogbooboooggooo

4.3 00000
00000000000000000000000000000

N fier () Ng (W) - ref+nref (W)

048 0000000000 O0OO

04800000DCODO 50000 dsi(w) 00000000000 5,000
0000000 s000000000000000000000000 ~G(w)O
0000000000000 0000000000000000 nyee(w)0 ng(w)O
D00000000000 nager(w) 0000000000000 -Gw)DOODO
000000000000000000000000000000000000O
0000000000 0000000000 Gw)0OoOOoOOoooOoooooooo
000000000000o0ooo

000000000 s,z 0000000000

Sout = _G<w){sout(w) — Syef T nref(w> + ng(UJ)} + nafter<w) + Sin
G(w 1
g ) (@)} + 1 ) + )
(4.13)
odooooooooooooobnonoon
s 0Sin (W) + Nafter (W
Sout = Sref T 50 ( )G(w) t ( ) + nref<w) + nG(w) (414>

0D000G(w) 000000000000 DCOO0000000000 s000000
000000 net(w)+ne(w)0000000000000000000 G = G(0)
00DCO0O0000O0DO000O00O

-53-



040 O0O0DO0ODO

00000 Gw)0 10000000000000001 < |Gw)]0 —2r <
arg{Gw)} < —r0000000000000000000000000000
000

00000 Gw)O0000000000000000000000000|G(w)|=
100000000000000000000000000000 (Unity gain fre-
quency) 10 0000000000000000000 180°0000000000
0000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000030°P000000000000000

Gw)00OOOOOO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0O0OO0O0O0OO0O0O0O0O0O0OO0O0Oooooono
00000000000 10000000000000000000000000
00000000000000000000000000000

00000000000000000GwW)0000000000000000
D00000000000000000000000000000 1/|G(w)|00
0000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000

-54-



50 Uty

gbbogboooboodbboobbuoobbuooobonobobboboo
gobboobooogn

g3bugoboggugoboogbboobbuoobbooouogooon
gbbogbbuooboobbuoobbuoobbuoouogbuoobbuoobboo
gogbooboooon

gbbogbobdouogbboooboboobbuoobbobboobboboo
gobbobuooobobboooobboboooobobogao

5.1 OO OO

Intensity stabilizing module
Laser R Y S
source AOM i Beam splitt |
N :
T I
'y ilsolator i
I I
l Mirror i
i PD i
IESO i > !
INSO | 4/ |
I I
\ —1 : d :
I I
I I

5

-1 1
= Vacuum tank

Frequency stabilizing module

051:00000000000000DO0DODODO0OODO0ODODOODOOODODOAOM:
OO0O0O0Ogd. PD: Photo detector. IES: Intensity Error Signal. IMS: Intensity
Monitor signal. FES: Frequency Error Signal. FMS: Frequency Monitor signal.

-55-



Usb0o0obbobuooaon

gsl1guobbugobbbaoobbooobbbuodgbbboooobog
oooobooboobooboboobooboooboobbuoobooon DEFB
oboobooboobobog oo 1omWoOOooooooogno
gbooboooobbboooobobuoooon

gbooggboogbobobuooobooobobbooboboooboobo
gboboddbuoobobooboobboobbooobbobooobboon
gbbbuoogobbboooobbodo

gboogboodbogbbobboooboodgb200bboodobboon
gboobbogugbbuogoboooboooboboobobbuoobboon
gboogobuogobuoobbuoobbodboboboobobbuoobbogon
gbboggbuoogbuoogbboooobooboobboobboobboob
gbbobuoooobbbuooooboboooobooooon

5.2 O0OOOO

5.2.1 0OU

OO0o0bOooboobooboboobooooon bECIGOODOOoDOOoDOoDOoDO
OD00O0O0O0DECIGOOOONONDNDNODDODOOONOIHz2O0DOOOO0O 1078/Hz/?
gboboodboboboogbboobbuoobodbobobooobobobood
gobbuogoobbbouogooogoobbbuoogbobobboooooobobon
0000 3.7x107% /HZY/200000000000000000000000000

O0000000o0ooO0o0o0O0000o0O0 —-1/2000000000000000
b lebuooooobbobouooooobbbbuooooobobooood
ggboboboggobooogad

5.2.2 00U
oo

Os52000000000000D0O00DODO0ODOObDOOO

0000 Acousto-Optic Modulator (000 000: AOM) O 0000 Photo De-
tector (PD)OD 00000000 OOOODAOMOODOODOOOOOOOOOOODO
PODOO0O0OOOODODOOOOOOOOOODODOOODOBeam Spritter (BS) O OO
gboobobobobooobobo pbOb00b0ObDObODbOObObDObOODbDOD
0000 PDOOUOUOUOUOOODO Intensity error signall D0 O0O0OO PDODO
0000000 Intensity monitor signal O O O O

AOMODODOOOOODOODOOODOODOODOOO0ODOODOOO0OOODOODOO0O0n
00000000000000000000AOMOO0OD0O0000O0 sin?000

-56-



5200000

PD

Laser AOM BS
source

05200000000

goboobogob-obooobos3bbuoobbboob roooog Vv
gooo

Tu:079gn2(w (5.1)

1%
(M?WO
000000000000000

000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000 AOMOO000O
0000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000
000000620000032V)000000

PODOOO0OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO IC (AD5ST)0000
00000

goo

054000000000000000000000000000000000
1000000000000000

00000000 DCOO RO000000 Pw)0DOO Py=P+Pw) 000
00000 AOMODOO000000000 PD, 0000000000000
AOMODOOOODAOMOOOO0O0O DCO Vigwe 00000 n (Vigve > n) O
000000DCO Ty(Voe) 000000 n0000000 nT' (Vi) 0000
000

“00000P, 000000000 PDOUOODOOODOOOODOOODOOODODOOO
00000000000 PODOCOOOUOOCOOOOOOOOOOBSOOOOOOOOO 1/20
oooooooooooooo AOMOOOOOOOODOODOOOOOOOO

-57-



Ugsbooobobooogon

0-8,,L,¢,4,4,,,4,4,,p,L, e ]
Ll [ | L [ |
[ | r [ IR | |

o
o __

% Measured
— Calculated

o
N

Transmittance
o
N

o 02 04 06
Input voltage [V]

0 53 AOMOUOODOO-ODOOODO

pOO0O0OOOODODOOO0ODODDOOUOO0ODODODOODODDODOOOUDODOOOOO
0o0o00o0oddngg Oooooog

PDOOODCOO RT,000 s,(w)000000000000O0O0O0 s,(w)O
Intensity error signal 0 0000000000000 000O0O sp(w)O Intensity
monitor signal O 0 0O O

Offset 10 000000000000 OFiterD0O0O0OO0ODOODODOODOODOOfset
2000 AOMOODO0OO0OO00DOO0DOODOOffksetD00DODODOODDOODOO
godooodoooooooooooooooooooon

000000000 DO000D0oOO0o00bDo0o0oooDobOoOoOooooOAOMO
gooooooooooooooood

Oss0000000O0O0O0O0DODO0OOOO0OOOO0OO0OOO0O0OO0OOO0nO
000008 kHz2ODOOOOO 30°c000D0O0O0O00000000o0ooooon
Oo0ooDAOMOOODODOOOOODODOOOO0ODDOOODODOOOODODOOOn
0o

-58&-



5200000

Laser source

P ot P(w)

AOM

NAOM

|
i
|
l
|
AOM Driver! | To+nT
|
|
|
|

P

VDrive(1+10f)

nppp
P_ ra— -
»>D—D > PoTot+s,(W)
_______ |
: _____ _i —— POT0+Sa((,0)
PD
a Nppy

-PoTy(1+1n0¢e)

U s4 ddggpobobbodooobbobbooooobboboooooobooo

gogbooodg

5.2.3 0UOO0OOO

gbobbuogobbooobbbooobbbuagobsibbbuoobbon

ERERN

gbobbuodgbboogbbooobbooobbooobboboboobbon
gobogoboobodobbuoooboooobuooobooobboobboo
ggbbobuoooobboooobobbbooodgboon

gobboboooobobbuoooobobboodan

O51: 0000000000

gooo HEN
gobbobooodn gobbooogn
goooggoo (00O0O00ooooon)

gobbooboooooboo
gobobooogn
gbobboooobbodd

gbobobooogn

-59-



Usb0o0obbobuooaon

[

‘©

©)

f=)

]

a]

Q i L
@ P
2 120 o Measured |
o — Calculated |

~180L T
107" 10°

Frequency [Hz]

U ss5 gugogbboboboduoooobbobbooooobbobooooon
goobooooboood

gooobod
gs400000b0boooobbobougoobobooooboobooan

PyTy + sa(w) = Pu[To+ T {naom + VbriveNom
+g (npn — PoTo — P.Tonom + Po + ToSa) ] + nppa

1
[P(w)To + PuT' {naom + Vorivenos + g (nrn — PoTonom) + nppal

Sa(W) = 1 _ RnTlg

godogodo 1ogogod
1 !/
[P(w)To + PoT" (naom + Vorivenosz + g (nrn — P.Tonogm)) + nppa)

W) = TRy
(5.3)
pPODOOOOOOOOO
Sa(w) 1 Plw) T NpDa
- p— Vi rive il — PoTo
Ty - Rlg | P + T (naom + Vorivenomz + g (nri nos)) + BTy
(5.4)

-60-



5200000

ggon
s (w) 000000000000 nep 000000000 ODODOOOOOOODO
ggooouooobbbboouoououooobbbbbbbiooobooooon
O0000000nep00000000000000 s,(w)000000O0O
00000000000 s(w)000000000ODO

sp(w) = sa(w) — npp1 + NPDY (5.5)

gbbboogoobbbuoooobbodo

so (w) 1 Plw) T
- p— % rive
P()To ]. — P()T,g P() + Tg {nAOM + b ntofz
1 — Py
+9g (npa — PyT,nom + nppa) } + —OgnPDb (5.6)
PyTy

goboooooobobo pb,0 PDL,OOOOOODOOOOOOOOODOOOODOO
Intensity monitor signal 0 OPDg 000000000000 0OOO0OOOOODOO
0000000000000 0D0000O0D0O00 Intensity monitor signal O O [
0000000000000000000000000000007™0
PDOOAset 1, 20Fiter DO OO0 D0OO00OO naom D O 5.60 PreampO OO0 OO0
0000000000 ooboobuoobOoD Preemp000oonoooboOonO

gboogooboo

000000007, 000000000000000000000000000
0000PDOOOOSVOODOOODOPDOO 10kQOOO000O0O000-00
000000000000 (361)00000000000000000000000
100PDOOODOOOOOD 253x1078 /HZY/20 0 O O Monitor signal O 0 O
000000000000000000 Monitor signl 000000200000
0000000000000000 2.53x10°8 /HZY/20 /200 3.6x10°8 /Hz'/?
0000000000005600000000

AOMOAOMOOO0O00D000000000000000000AOMO 80
MHzO0O0DOOOOOOOOOO0OO0D0000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000

5.24 00O

05700000000000001H,0000003x10"7 A/HzOOOOO
0000040dBO00000000 (05700 (a)3(b)0

“2000000000000BSO0PDpUD000DONO0OONOD BSOUODDOODOOOPDg
gbooooooooboo

-61-



Usb0o0obbobuooaon

112
]

Relative intensity noise [1/Hz

2

10’ 10
Frequency [Hz]

10

10

0 56: 00000000000O0O0OO(ODOODO)

112
]

107°

—
oI
o]

Relative intensity noise [1/Hz

10’ 10
Frequency [Hz]

10

0 5.7200000(a): FreerunO0 O 00 O 0O(b):00 00O Monitor signald(c):0 OO
00000(d): 3x1077f2 /HA2000(e): (¢)0 (d)0 2000

-62-



5200000

0000000000000 36x10°% A/Hz000 (0 (¢)01kHz00000
D0000000000D00000D00000000000D0000000000
O000000000000000000000000000 3x1077f~12 /Hz'/?
D0D0D0OD0D0000 (0 (d)00 (e)00D0D0 2000000 20000000
000000000000000000000000

3x1077f712 /HA2000000000000000000000

0000000580 TAMAODDODODOOOOOOODODODODODOOOO TAMA
D000000000001H20000000000000000000000

10 T T T T T L. e Em sl mamasmay |
10 ' l.’f I|. v i ]

DN TR I free—run
10 ! AT -

10k

10

10
il | !
10 8 pay ""'-'rw'-‘f.kw._ I I-'i-;v)u At
EITNor S1gna
I.[.:' '-Jh L |||||"| 2 my d g8
10" 10" 10° 10° 10 10°
Frequency [Hz]

Relative Intensity Noise H':-"'Fl

0 5.8: TAMAOOOODODO [20]0 Stabilized 0 0 O O O O Monitor signal 0 O O
god

5.2.5 UU0OOODLODOOOOO

000000 000000000AOMOOOOOOODODOOOOOOOOOO
Oooo0o0o0oon

O ((.6)0000AOMODODOO0ODDO00000000000 V00O T,0
000000000000 000000000000 ¢g7"0000000000
0000000000000 D0D0D00000 Ww.0OOOOOOO 520000
Oooooon

05200 1000VWw.0000053000000000

00003x1077fY2 /HA?0000000000000000000 0 Viive
000000000 (T/7T)Vom. 00000000 5dBO0O0O0O00O0000O0
ooo

-63-



Usb0o0obbobuooaon

Us2000000obboboooonbn

oo ooof
oo0n Pw,n()ffl
%§D[]D NAOM

%VDrive ood NDrive
%0 god npDaD nFﬂD npr

O 53 AOMOUO0ODOOODOOOODOOO

Vorive = 0.1 [V] Vprive = 0.2 [V] Vpyive = 0.32 [V]

% 19 8.4 3.5
%VDrive [V] 19 17 1.1
L 1.1 0.64 0.51

0590 Vome D0 0000000000000000O07H,00000000
0000000000000000000000

000000000000V  D0000000000000000000000
00000000 {P(w)/P}/(1-P,T"¢)0 nom D00 0000000{P(w)/P}/(1—
RT¢)0000000¢g00000000000000000000000000
0000000nowm 00 56000000000000000000
0000003x1077f/~ Y2 /H/?0000000000000000000 PDg
000000000000000000000000000000

0000000000510000000000000000000000000
000000000 —¢00000000000000000000000000
0PDOODDO0O0ONONONOOOOOOOOOODDO000000PD, 0000
00000000000000000000000000000000000

0000000000000000005.110000000000000000
00000000000000000000000000000 Beam Spritter O
000000000000000000000000000000

-64-



5200000

S AN SO NS N SO NN S O
E

= 10°

D

@2

O

C

o LWV

(@)

E ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

é | | | k |

o 10—

= (o200 Vorie=100mV [

= - Vone=200mV |1~

¥ Vorve=320mV

10° 10"
Frequency [Hz]
0 59: AOMOOODDOOOO0OOODOOOO
PD,
.
Laser source

P0+ P(w) n(wW)

PD
n(wW)

g s5.10: dggooouogggbood

-65-



Usb0o0obbobuooaon

I I I I I I I I I
I I I I I I I I I
| o ____ [T R D U SO R R A RS oo _1__ ]
I I I I I I I I I I
I I I I I | I I I I
I I I I I I I I I I
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ bdala dae ala L
I I I I I [ I I I I
I I I I I [ I I I I
I [ I I I I [ I
l___ o ___ ] N S I S B B — == R NS B B
| [ [ 0 i ) [ i
I [ [ I I I [ R I
I [ [ I I = I
I [ [ I I | [ I
L [ (P [ e A Y N —p——_ Ry [ A
| | i i | [ |
I I I I I [ I
I I I I I [ I
I I I I I ] [ I
I I I I I I [ I
Lo __ - I T B - — Ll dod__1-_]
| I | | | [ |
I I I I I | [ I
I I I I I [ I
I I I I I [ I
I I I I I [ I
I I I I I [ I
l___ . . [ I R E r— . [ S R
| | i ] T [ T
I I I I I [ I
I I I I I [ I
I I I I | [ I
I I I I [ I
I I I I D [ I
I I I I [ I
I I I I I [ I
I I I I I [ I
F-——- | -1- R e -------- [ e e R el A
I I I I I [ I
I I I | I [ I
I I I | I [ I
I I I ] | [ I
I I I I [ I
I I I I [ I
I I I T [ I
I I I I [ I
I I I | [ I
I I I I [ I
I I I I I [ I
I I I I ] I [ I
F-—— | -I= R Y e e I I e e e S
I I I | I [ I
I I I | I [ I
I I | I [ I
I I | I [ R I
I I I q I I I I I
I I ( I I I I I I
I I I I I
I I I I I
I I I I I I I I
I I I I I I I
I I I I I I I
I I I I I I I I
A~ | | | | [ |
M®, RN Rl I
S~ | O [ I
I I I N | I I I
I I} I I I I I I
I I T I I [ I
I I I I I I [ I
I | I I | I [ I
I I L I
Rw 7ﬂ

[, ZH/1] 8siou

abej|on anljeloy

10

o
o
—

Frequency [Hz]

0 5.11: 0000000000000 00000(a):00000 Monitor signall]
-66-

(b): 00000



5.3 uugunboon

5.3 UOQUOOOOO

5.3.1 00U

OOo0oOopoobOobOoDECIGOOIDUODbUObOOobOOoouobobobobooog
01Hz0D0O0000O 1Hz/HZ20000

gbbgdgbogobouoobboooobobooboobbuoobbuooboo
gbogoboobo

5.3.2 0OU

oo

Mirror
PZT B PD H
Mirror
PZT PD H Laser j
source H
BS

Laser
source

PZT

0 512 DO0000000000000 0 513 00b000bbooobboo
U ggooobod

Os120000000000000DO0O000DO0O0ODOO0OODOOOO AMIDO
O00d00o0opooOoooooOoooboocooooboo pbOdb0ODOOOObODOOO
goobooooooooooboOooooOoboooDoooooobooboooo
O000OoO00Oo00oDOoOoooOoooboo pZTOOODOOOODOODOOOOO
oooooooooooon

O0bd00Oo0obo0oO0o0oboU0OogbDOobOoUooOooOgpDOobooOobooooo
OoooobOoooooooooobbooooboOobo0oooDbooOooooDoooo
O0000000OoOoO0ooooOooo AMIOODOOOODOSA1300000000
AMIDOOOOOOOOOODOOOODOOOOOobOOOOoOoDbOOoOobooOoOoooD

O00000DO00o0obobOo0obOooonoDOg Error signalD 0000000
Monitor signal 0 O O O

-67-



Usb0o0obbobuooaon

goo

Os51400000000000000000D0000O0O0O000OO 200000
OO0 a0000000O000bO0bOooboobOoobOoboOOobDObOOOO
Oo0Ooooooobo AMIDOOODOOOD

VPDive+1P0) _ v(1+nPo )
N R
J )
I I P ! !
i -! I U : i_ U i
N el
Offset b2 Eilier b Offset bl

a
N"Drivel

Laser source
D - |
Q+v(w) o S i“: > s+5,(0)

Filter a2 Filter al

g g
Vaie(ltfog) 2 Il _py(14+ndn)

0514 00000000000000000000Db0ODO0Ob0ODbObOD
OoO00O00 AMIOOODOOOO0ODOOOOOODO

OO0DO000o0b0ob0oboobooooob AMIDODODOOoOooOoo pZTOODO
DoOooogpZT00boobooboobooboobooboobooobg
AMIODOOOOODOOOODOOOooOOobooOoOpDOOODOODODODOODOO
gbooog pO0000

o000o0oooob0oboboobooogo pZTOODODOODODOODODAMI
gbogboboooboooboboobo pZrogboobooprZrobobon
ooooooooboAMIDODOODODOO

-68-



5.3 uugunboon

O5.1505160000000000 AMIDOOOOOODOODODODOOOOOO
gboboobobobobooo pZT0b0bO0bO0ObOobDOoobOobDg pPZTO
o000 22kHzZ024 kHzODOOOOOOOD0OOOO0OOOODOODOOOOOOOO
gobooobuooobobooobobboooobbibon 42 kHzO045°0000
OO0005.0kHzO090°O000O0000OPZTOOOOOODOODOODOODODODO
gobooood

10*

Gain

=120 & Measured

— Calculated {;

Phase [Deg]

180
10 10

Frequency [HZz]

gsl5: dbobooboboobobuobboobobobobooobooon
gobobooogbon

gogooobod

O000000O0o0DOo0OoO0ooOobOboOoOooOoOoo AMIDOODOOOD
gobbobooodaboo

gslvdgboobooboboooboobooboon

AMIO 20000000000DOCO0OO0OOO0OO0ODODOOOOOOODOO
gbooboboobooboboobuoobobbilaHb0b0000 3.2 HzO
051800000 RollOPitchOOODDOODOODOODO 35 Hz03.6 Hz0000

gbobodbboobougbbuoobbuoobbuoobbuoobboobbo
gbgboboobgoboobob40b00000b0boob1bo0b 400
000000000000 eddy cwrrent 00000 (0 0O000)0O00O00O0OO
1900 00bb0Obbo0boobod

-69-



Usb0o0obbobuooaon

Gain

Phase [Deg]

¢ Measured
— Calculated |-

10™" 10° 10’ 102 10° 10* 10°

Frequency [HZ]

g sl6:0bddobogobbogbobooobooobbobbuoobobon
gbbobuoooboboboooobo

gooobogobooobboobobobboobbuoonooobboboo
gboboogboboboooboooboooboooboooboooboooobn
googobodboobobooboboobuoobboobuoobbooboon
gbbobuoooobbbuooobbbbooobooobbboooob

OOOob01Hz0000000000O00011HzO0QOO0ODOOODOOODOO
000000000000 000000000000000000000000
oot msddboobooobobooobbodbbooboonoboon
goo

eddy current 00000

gboogobuogbbuodgbbooboouobbuoobboobboobon
gbooboduooobuogobooobooobobboobobboooboon
gbooboooon

gbobogobuogbbodgbboogoboobbuoobbuoobbooboo
gbboobuodgbbuogbbuooboobobbuoobbuoobbuooboboon
gbobogobuogbbuogbbuodgbbooboooobbuoobbuogboon
gooob

0000000000 1H000000000000000

-70-



5.3 uugunboon

Damping mass_—" > Middle mass

AMI

O 517 AMIDOODOOOOODOODODOOOOOOOODOODOOODOoOO
gobboobogobbbooooboo

gbgobuogobobogobbuoobboobobboobbooboobban
gogboobooogoobodgo

EEN

O000ooooobooboobOo AMIDODODOobOOoOooOoboooooooooo
O0o0oDoOobo0o0obDoOoboboOoPPa0DOoO AMIOODOOODOOOODO
gddoodoooooooououooooooobbobboobbobbobbbbb
gobbbuoooobboooobobbboodobbbbooobbboooon
AOMO AOMOOOODODOOO (O 5100)0

5.3.3 UUOO

gbbgdgbooobuoobboobbodobboobooboboobbano
0000000000000 (051)00DD0OOOO0O00O0DODODDOODODOOO

Oo0oooOo0ooOoobo0oooooboOoooooDbobo AMIDOODOOO
O00obO0obO0ooOO0oobo0obOoboooboobo s40b00 AMIDODODODOD
gbobboooobbbuoooobbbooooboo

71-



Usb0o0obbobuooaon

Z
A

:fmw

C
Pitch
y IIIIIII
xﬁz Roll

g sl guboooggoon

:

Magnets

[ty |
~ O~

/ \

| |

\ — /
—~

/ \

| |

\ — /

==

iyl
-~
AY
|
/
~—
-
\
I
/
—
il

0519 00bdobgoboobolbogbobo40booboobooboon
gbogbuogoboooog

1Hz/Hz/20000000000000000 (48)0(4.12)000000000
0000

y&@ﬂg%%@—Mx(1myﬂﬁﬂ):47xm*2hwﬁrm] (5.7)
0000000000000000Q=¢/A0), -1,|000000000000
000000 A=1550 nmO |l — | =146 mO0 00000

0000000000000 00000000000000000000000
0000000000000 000000000000000000000000
0000000000000 0AMIOOOO00000000000000000
0oooo00oo

000000000000000000000000000000000000
00000000000 ™o

“O0DO00D00000000000 210000 pesimistic 000000000000000

_79-



5.3 uugunboon

0 5.4:
goon 00
goon HEN
goon gbooboogoobood
00000000000O0o0O0O0000o0o0o0OD0 (Doboooo)
ggbbobuoooobbbuoooobobod (00O)

gogbooboooooo -

gobbobuoooobbbuoooobbboodan

goooo

0 (4.14)00000 00 Monitor signal 000 00000 npp0 —Pondg 0 ndy,
Ooooooooboooobobooooboboobooonf PreempO0O000O00O0O
000000000000 Preamp000000O00OCOOODOOOOO (4.8)0
000 PreempU0000000O000O0O0OOO0ObR2000000000000
00000 1Hz/HzY/?000000000000000000000

AOMOAOMOOODOOODOODOOODOOODOOODOOODODOODAOMO 80
MHzOOOODODODOOOoOOooOooooboooooboboobobobobooboo
gooobooboobooboboboboobuobobboboobooobo
gbobboooobboboooobbbooooboo

gboooogoo

Oooooooooo0ooboboooobooO0ooooOoooooooooAMICOO
pbO0O0OO0oSVODOODOODDOD-DODODODOODODODOO 33kQ0O0
0000000 (36)000000000O0O0ODO0O0ODODO100PDOOOOOO
0000 23x10°% V/HZY/?200000000000000 3.2x10°% V/Hz/200
D0D000000000000000 1.1x1072 Hz/Hz'/200001 Hz/Hz/200
goboobooognobobodo

ggbobooooboboooon
gbbodboboooboooboouobboobboobuoobbuoobbg
gobodbboobboobboooboooboboobboobobboboon

0000 10*Hz/HY/?000000000000000000000000000000000
gboooooooooon

-73-



Usb0o0obbobuooaon

N

A
o

1/2
]

e

T

Frequency noise [Hz/Hz
S

10" 10
Frequency [Hz]

1
N

A
o

0 520: J00000((OOOOO)

gboboogoobo

Oo0000000O0o0Db0oooOoooOoo AMIDODOOOOODDOODOOOO
OO0 AMIOODOOOOOOODOOOOOODOOOOOOODOOOOOOOD
0000000000000000000000 8x107° K/Hz/20000000
AMIOODDOOOO0OOOD 1Hz/H2000000000000

gbobogbboobbogbbogbogs2ibbogoobooond 500
QUDO0O0OD0O0O0D0O0O003%00 /KOO ooooooooooooooo
gbbodgbboobbogbboooboooboooboooboonoboon
gbobobobobobooobobobooboboboobooobooon
gbbodboooboobbuoobbogboobbuooooboooboon
gboboboobobobooboooboboboooooboobobob
0000000000001 Hz200000000 104 K/Hz/200000000
gboobgoobooboobob

5.3.4 0OU

D5.22|:|DDDDDDDDDDDDDlHZDDDDDD2OHZ/HZ1/2DDDDD
gbbuogbodbboobbodobboobbboboboobobooobood
D10HZ/HZ1/2DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD4OdBDDDDDD
gbbodobbobuoobboobboon 10Hz—1OOHZDDDD[]5HZ/H21/2

T4



5.3 uugunboon

1/2
]

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,

fffffffffffffffffffffffffffffffffffffff

Temperature [K/Hz

7777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777

1
(&)}

A
o

102 10™ 10° 10
Frequency [HZ]

U s2l: ggonpobougoon

gogboooodgbon

500 HzOOOOOoUOOoOoOoobooboobobobobouoboobouoboooooo
gboobobooboobobobooboobobobobbobddl Hz - 10 Hz
gobogoboodbboobobooobboobuooobboobooobobo
gboboooooooboobobobb2Hz0000000000000000¢0
golbbobdogoobbboogobbobuoooobbbooobboboooon

5.3.5 UUUOUOOOOO0OOOO

gbbodbooboooboooboobobboobbuoobbuoobbd
gobogbuogobooobbobobbobboobboobbuooboobooo
O000O0O00DO0OO005s230000 200 AMIDODOODODOOODOOOOOO
gobbobuoogobbboogooboobog

gooOoooOooooOoAMIDOOOODODDODOOOOCDOOOOOODOD
0000000000 0:x0y00000000 200 AMIOODOOPitchO YawD
RollODOOOOOOOODOOUOOODOODOOODOOODOOOOObOOODbDOOD
OO00O000O000O0O0o0bO0oobooOobOoOo AMIODODOODOODO AMIOODO
gbbodbbodoubobobuoobbuoobbuoobbuoobbuoobboon
goooo

gbbogugbbuodgbbodbobooboobbuoobboobbodobon

-75-



Usb0o0obbobuooaon

N

10
Q|_|
"N
T
S
N
T
= 5
g 10
o
[
>
O
[
(O]
o
o 10°
\C

1i 1‘

10° 10’ 10° 10°
Frequency [Hz]

0 5.22: 0000000000 (a): Freerun 000000 (b):00 00 Monito
signall (¢): Freerun0 0000000000000 0O0O0000O00OOOOO
gbobobuoooobbbooobboboooobobooon

AMI1 AMI12

0523 0000000000 AMIDODOOOOODOOOO

-76-



5.3 uugunboon

gbbugbbuogobbuooboobooobooobboooboobobboo
gobbobugobobbbooooboobuoooobbooooboboboood
O0000000DL0000DbU0O000 eddy cwrrent OO OO0OOOOOO
gbogoouboogobobobuogobouooboboooboooboooboon
gbbuogbodgbbuoobbbbuoobbuoobboobobooobobboo
ggbobooooobobobooogn
gboooobgbooboboboobbobdbiHz000000 1.8HzO
RollOJ Pitch Yaw O O O 0O O 3.0HzO 4.5Hz0 0.48Hz 0 O 0O O
0s240000000000000000DO0O0DODOODDOODDOOD
gobboooobobbooooboboboooonoboboood

4
10 =
QH
TN
I
=
— 2
()]
2 10
(@)
c
> g
O N
C -
(¢b] -
8— -
0
o 10
L -
L 3 R

10’ 10
Frequency [Hz]

0 524: 0000000000000 D0O0O0O0O0O0O00O():DO00000000
00 Freerun 0000 (b)) 0000000000000 0 Monitor signald (¢) O O
O00000000 FreerunOOO ()0 O0O0O0O0DO0O00O0OODO Monitor signal

gboboboodgbbogbboooubbogbboooboooboobbd
gobbboodobbbodooobobbbooodobbbboooobbboooon
gbbodboogboooboboobobuoobboobbuoboooboon
gobbog

“T7-






el UOUO

6.1 U0

D00D00000D000000D0D0O00
e 0000003 x 1077 /Hz!/?
e 100000020 Hz/Hz'/?

gobooboogdan

OO0O0bOoboOono DECIGODODOD o0b200b0bOOoOoboOoOonOOn
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD3.6><1()_8/Hz1/2
gbobiogobbobouoodogobo

6.2 U0

gbbodboboobbooboobobooobooobobboobbon
gbogbbobobobobooooboboboboboooobobobob
gobooogo

OODOLISAODOODO 1mHz-1Hz20000O 3OHZ/H21/2DDDDDDDDD
OO0 PreempU 00000000 O03H2O0O0DODDOODOOODOODO3Hz-1
HzO0OOOO LISAOOOOOODOOO0ODOOO0OO0OO0O0DOOO0bOOOobOooOoooDoo
gbooboogoboboogon

googobogbobodbbooboooboobobboobbooboo
gbobogobogoboooboogbooobboogboooboooboon
gbogobodbboobbooobbooobboobboobbooobood
goo

gbobodubuogobbooobobdobboobobbobbuoobooboboo
gboogobogbobuoobobbbuoobboobboobooobobboob
gboboboooobbobobboooooobobod

-79-



ged 00O

6.3 OO

gbooboboodgbobobuooobuoobbooobboobboobobood
gbooogboobbbodgbbodgbboobboobboobbuoobboob
gbbbboooobobbbouoooobbbooooobboboooabobboan
gbobobooooboboooobobon

OOo0oO0oO0ooOoobooOooo0oooboooobo0ooboobOoOo beCIGOOO
gboogobuogbobbogbboooboobboobbuoobbooboon
oooboboboboboboooooboboboboboboobobob
gboboboooobobobuooooboboooon

-80-



DOOA OD00000d0ddod
Michelson ] O 0O 00O O

AMIOD100mOOOOO0ODOOO0Y9emOO0O0O0OC0OOODOOOODDOOO
o0bO0o0bOooOO00ooO0oooOooooobooOobobDobooAMIDDOOD
Oo00o0oOoooooo0ooDoOooOo0oooooboooboDooooooboDooog AMI
go0o0oobooOoooooboboAMIODOODOOOODOODODOOODOOOO
O000o00oooooooCoooOo AMIDOOOOOOooooooDooOoAMI
gobbboooobbboooooobboooobbboooobobbooon

Al 0OJO0O0OO0OOoog

Oobooobooboooo AMIODODOODOOOOOODOODOOOODOOO
gobboooodgbon

OGNO0000D00000 47 x107%m/H/20 00000000000
gobbobuogogbibyembboooglocombbogooooooooon
O03000000oooooooooobooDésRrbDOOODOOODO
0035x10°xmRx1.46m00000001Hz/H/2000000000

5l = 35x10°x m0R x 1.46 < 4.7 x 1072 [m/Hz"?]
SR < 29x107"  [m/HZ'? (A1)

0000000000 24x107°/KOOODO000000O0O 6TO

(0.09 [m] x 2.4 x 107° [1/K] )éT < 2.9 x 10~*% [m/Hz""?] (A.2)
6T < 1.3x107° [K/Hz"3 (A.3)

gogbobooboggd

A2 OO0

AMIO 1oPa00000CODOOOO0OODODOOOODODOOODODDOOAMIO
gbobobgobooobobboboobobooboobobobobooob

_81-



OO0 A OD0O0O0ODOCOO0DDOO MichelsonOOOQOOO

gogboboboboooboboboboooobobobobooboon
gogbdgbobobobuobuoooobobobobuoboobooboboaan
oboooobooobobn

A21 0O0O0ODOOOO

0O Al O000OCO0ODODO1O0000000DOO0O0ODOOODOO

od0o0OAlODO00OO0OOOO0OODOOO0OODOOOOOD100bOODOO0OOO
00000000 T(t,2)D0ODDO0O0O0O0OO0DO0D00D0O0O0ANOOOOOOO 200
00 j(t,x)DO0D0O0O0O0ODOOOOO

oT(t,x)
ox

0000000 pOO00 COO000000T(x)DOODODOOOOODOOO
ogoog

j(t,z) = —A (A.4)

o1 (t, ) 1 94t x)

ot - Cp Oz (4.5)
A O?T(t,x)
= o o (A.6)

T(t,x) 0000000000 000000000O00O00O00DO (A.6)0 Fourier
gbooboobooboon

A T (w, )
~iwCp  Ox?

T(w,x) (A7)

-82-



OO0 A DDOOO0OOOODOOO MichelsonOOOGOGOO

ggooobod

T(w,z) = T(w,0)exp [+

iC’pwx
A

= T(w,0)exp :l:\/cé—p;}x] exp

. 1Cpw
e
gooboododoooooboonooooooonoooodooooong
000000z o000 T(w)— 000000

(A.8)

T(w,z) =T (w,0)exp |—1/ C;—'ifua: (A.9)
good
>
L]
<0x

p1, C1, S

0O A2 0000000D1000000DOO0ODOODOODOOODOOODOOD
ggbbobuoobobbooooobbo

00000 A2000000/IOO0000 MO0 poOOCcOODOODOO
pp0O00 000000000 00DOOODOOOOODODOOODOOODO
00000000 SO00000000 (A9)OoOOoooooooooO0ez=10
00000 (A4)0 Fowrder 0000000000 O0O0OOOO

jw, ) = T(w,0) Cp;/\exp l—,/%zl (A.10)

0000 (A5 D00000000000000000000000000000
(A5)0000000000000000000000000000000 A.20
00000000 j(w,)00000000000j(w,z)/dz=j(w,1)/s200000

-83-



OO0 A OD0O0O0ODOCOO0DDOO MichelsonOOOQOOO

gbobooogn

1w
iwCipy oz

1 CpwA Cpw

— O et
@0 eV 2 eXp[ V 2x l]

B S CpwA Cpw
= T OTE VT e Ty !

OO000Db0o0OOmO000D0O0DO0000000000m, =ppoxS0O0000

OO0mO000000DODOCCOO0O0000O0D A200000C0000000O
0 (A11)0D0000000O0 AMIODODOOOOOOOOOOOOOOODOOOO
Oo0O00O0oO00OOAMIDOODOODO1kgOOODOODOODDOODOOODOO
00000917 J/kgeKOOODOOODDODOOODODOOOODOOODODOOOOOOOO
0380 J/kgKOOODOO 70 W/m-KOODO 8.89x10° kg/m* 00000000 0.1
em’ 0000000 10emI000000001HzOOODOODOO

T(w,l) =

(A.11)

T(1 [Hz] , 10 [cm))

T 0) |~ 7x107% (A.12)

gooo
0000 AMIO2000000000000000000 (A12)020000
gbooboooobbboooobbboooooobod

A.22 O0O0OO

AMIDODOODOODOOOOOOoDOODbDOobDOobODOooooOooboboDboo
Doobooboooo

00000000 A30000000T,()OOO 000000 A(DDO:CxO00
Oma) 000 Tp(t) 000 ROODODODODODBOODODODODODOOOOODOOOOAD
pOooooboooboobooboobobboobooboobg

By, = oTy (A.13)
By = oT} (A.14)

000 o0 Stefan-Boltzmann 000 0000 = 5.67 x 1078 W/m?K' 00O 0OB
0000000 AQOOOOOOO ~200000000000000000000
ADDOOOOOOOOO0O0OOOOOODO IOOOODOOO0000

4

_ 4 T
1= By x4nR' x

— Ba x 47t = mwor® {Tj(t) — 4Tx () } (A.15)

_84-



OO0 A DDOOO0OOOODOOO MichelsonOOOGOGOO

0 A3 00000000000000OD0O (000000000 0O0AMIOOOO
0)0oooooooo

0000T,()OTs() 0000000000

Ta(t) = Tao+ 6TA(T) (A.16)
Ts(t) = Tgo+ 6Ts(t) (A.17)
00006Ta(t) < Taod 6Ts(t) < T 000000000000 DCOOOO0

0000000000000 T4,=4T,, 0000000000 (A1) 00000
gooooooo

I =8/2m0r*T3, {0Tu(t) — /20Ta (1)} (A.18)
0 (A5 000000 Fowier 0 0000000000000

wCAmAdTA (W) = 8+/2mor?T3, {5TB — /20T 5 (w) } (A.19)

Th
STa(t) = Be) (A.20)

_iwCama
8\/_7rar2T3 + \/_

Ca =917 J/kg:Oma =1 kgr =5ecmOTy, =300 KOO OOOOOOOOODO
U01HzO00ODOO

~3x107° (A.21)




OO0 A OD0O0O0ODOCOO0DDOO MichelsonOOOQOOO

gooo
gbobogoboogobuogoboguobbuoobbuoobbuoobbodgod
gbbobooogbbbuoooobbboooon

A3 OOOOO

Oo000000000O00DooOooOo0oo0ooDoOoobo AMIDOODOOO
O000000000000000000000O0000000 0Tank(w) 001 Hz
gooo

ST ank(w) < 4 x 1075 [K/Hz"4 (A.22)

gogbbbooodobbbooodb
gobbbooggobobuoooobbboooobboooobibod 3emdd
00000000000000 (Ag)DO0o000ooooOoooooooooo
0000 C =500 J/kg KO p = 7900kg/m*0 X = 10W/m-KOOOOOODO1 Hz
gbobooboboboobooboboostbuobobobobooboon
000 (A22)0008x10° K/Hz! /200 00000000000000O0O0O

-86-



0B 0000

gobbbooobbbuoooobobuogoobbooood

0.047

input

output

OBl 0O000O0O0ODOO0ODOOODOO

10k

'VV\/ ~ output

0oP27

O B2 000000000O0OO0ODO0ODOO1

-&7-




OO0 B ODOODO

output

U B3 0000000D00O0DOODODOOD 2

output

U B4 00000O0OODOOODOOODOO

-88&-



U0 B 0DDOOO

O
) 10k
input

1k
[> Tk
10V N ,vl\k/\l A ~ output
+
lADSS? 100y P27 1K + )?7
oP27

O Bbh O00O0O0ODOOOOOOODOODOOOOOOODOODOObOOOOODOOD
gooooooo

10k output
M
‘;( 57
i

0oP27 HA5003
nput

U B6: PZTU0ODOO0ODODOO0ODO0ODOO0O PZTOUODLOOOODOODODOOD
gboobgoboobon

47k+2.7k
100k+33k

output

>~ 3.3p | 3.3p L O
3.3u | 3.3p I I +
I = I+ 0oP27
0oP27
oP27 470k+47k

150k+47k

3.3k+470

O B7000000000Preamp0O0gnogn

-89-



OO0 B ODOODO

plutinum resistance

output

NN
_[1ov . 10k
lADSS? 47,

OB UO0OOOODOOODOOODOODOOD

-90-




JoC ooodgod

O ClO0000000O00Oo0ooobooooboooobooobooo AoMOOOOOoO
ooobOobOOoobooOooooobD AMIDOODOOODOOODOOOOOOD
goboobooogbobogo

-91-



OO0 C ooooog

= HUNT VALLEY LOVETON CENTER
AVLAND Z0153-G%i LS.A

0 C.3: AOM

-92-



o0 Cc oooooo

O C4: PhotodetectorD O OO DO ODOO0OOOOOOODOOOOO

O C.5: Beam splitter[

-03-



OO0 C ooooog

O Ce6 AMIDOOOOOODOOOO0ODOOOODOOObO1I00mOOOODOOOOO
OOoobooooogopZTo0oboboooobobobogobooOooobooBSOOO BS
oboboobooboobod

-94-



o0 Cc oooooo

-l

-.__L -
N

&
— i

. Ee

T oy, 1

O C7 AMIOODOOOOO

-95-






[]

1]

[17]

HRERE

A.Einstein, 'Die Grundlage der allgemeinen Relativitatstheorie’, Annalen der
Physik,49 (1916)

J.H. Taylor, J.M. Weisberg, Ap. J.345, 435(1989)

0000,0000,0000 00,000000000-000000000
00,000000000 (1998)

0000, 0000 O, 0000000000000-00000000
0-0,(1992)

0000 0O,0000000,0000 (1996)
000 0,000000000,00000 (2005)
S. Kawamura et. al., Class. Quantum Grav., 23, S125 (2006)

A. D. Ludlow, H. Huang, M. Notcutt, T. Zanon-Willette, S. M.Foreman, M.
M. Boyd, S. Blatt and J. Ye, Opt.Lett., 32, 641 (2007)

J. Weber, Phys. Rev. Lett., 22, 1320 (1969)

M. Ando et. al., Phys. Rev. Lett., 86, 3950 (2001)

B. Abbott et. al., Nucl. inst. and meth. A517, 154 (2004)

F. Acernese et. al., Class. Quant. Grav., 19, 1421 (2002)

B. Willke et. al., Class. Quant. Grav., 19, 1377 (2002)

K. Kuroda et. al., Int. J. Mod. Phys. D, 8, 557 (1999)

D. E. McClelland et.a I., Class. Quantum Grav., 23, 215 (2006)

Y. Nakamura, G. V. Latham and H. J. Dorman, J. Geophys. Res., 87, 117
(1982)

S. Meshkov Gravitational Waves Proc. of the 3rd E. Amaldi Conference(New
York: AIP Conf. Proc.) p 523 (2000)

97-



gooo

[18] N. Seto, S. Kawamura and T. Nakamura et. al., Phys. Rev. Lett., 87, 221103
(2001)

[19) 0000,000000,0000 (2004)
200 00000, 0TAMAOOOOOOOOOOOO(2002)

21] K. Krakenes and K. Blgtekjeer, J. of Light. Tech., 13, 682 (1995)

-O8-



L] [

gbbooooobogoboooboooboobbobuoobbuoobbd
gogggbbobuoogobbodago
gbbodbboooboogoboouobbooboooboobbuoobDbd
gboboboobobbgosgoboobobobooboboboobobon
gboodbbuoggobbooostouobuoooboooobbuoogboon
gogbbbuoooobbboooobbbooodgbon
gbobogoboodobbuoobbooouooubuogbobooooooooo
gbooboboobobboobobobobooboboboobbo4000
gbbodboooboobbuoobboobogbooboobbuoobbod
gogbbbuoodgbobbooodgbboboooobbbooooboo
gbobuogbbuooobooouobbuoooboboobooboobboan
gbobobobobobooboboboboobobobobobobobob
gbbodgbbooboboboobobuoobbuoobogboooboooboo
gboboboobooooboboboboooobobobobobobob
gdooooooooouooooobobbbbobbbbboooooooboon
gooboobobooobboobobbooobobooboboboobobn
ggbbobuoooobboooobobooon
O00OBO ColumbiaD OO OOOODOOOOOODODOOODOOOBOODOO
O0D00b0ooooobouobOogbOodiDMichael ForganOOOOOOOOO
gbobodbboobbooboooobooobooboboobobuoobboon
gobbobooboooobobboooobo
gbobodbboobboobbodbboobbooboooooboobg
gbbuogbobooobooboogbboboooboog2000bbo0n
gobbbuoooobbboogobobboooobbbooooboobooboa
gooooououooooooobbobbbobbbiboobbobobbbbbn
gbobogbuogooobboobbuooobooooobbobbuooboboo
gobbbooobbbuoooobbbuoobbbooogbbobogb
gbobodbboobboobobboobboooobboobbooboo
gbbodboboobooobboobobooboooboobbuoobboon
ERERE
gbbodbogobuoobbuoobboobboobbouoobboobbo

-99-



HEN

gobog
googobodbogobuogbbuoobooobuoobbooboooobdgd
gbbobuoooobbbuooobbboobbooobbboooob

-100-



